Svenska Bridgeférbundet
Simultantavling Dagtid 2017-09-13

Partavling, 60 bord, 118 par. Antal brickor: 24. Medel: 1367.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par
1 Al
2 D3
3 E14
4 E16
5 C9
6 E4
7 G113
8 G105
9 B10
10 C17
11 B2
11 D11
13 E21
14 Cc2
15 Fa4
16 A5
17 C6
18 G115
19 C15
20 E9
21 B8
22 E20
23 E2
24 G101
25 C12
26 E30
27 D13
28 F5
29 B3
30 E22
31 A6
32 G112
33 F1
33 E27
35 E29
36 G107
37 B9
38 D6
39 F13
40 E23
41 F9
42 D2
43 C8
44 D15
45 E18
46 E7
47 D10
48 F14
49 E10
50 B5
51 G111
52 F11
53 G103
54 Al0
55 E12
56 B14
57 E17
58 D8
59 G116
60 B4
61 C10
62 F3
63 El1l
64 E5
64 F8
66 D12
67 Cc4
67 E15
69 Cl6
70 D18
71 C1
72 G108
73 Ccl1
74 G104
75 A8
76 D5
77 D16
78 D7
79 F10
80 G110
81 F12
82 F7
83 D1
84 A2
85 D17

Poang

1858.0
1782.0
1778.0
1760.0
1737.8
1726.0
1717.0
1665.8
1662.0
1647.0
1639.0
1639.0
1626.0
1614.5
1597.0
1596.0
1579.6
1568.0
1567.0
1560.0
1555.0
1538.0
1533.0
1521.8
1519.6
1516.0
1515.0
1514.0
1502.0
1492.0
1488.0
1486.9
1482.0
1482.0
1471.0
1469.5
1466.0
1464.0
1454.0
1443.0
1440.0
1437.0
1435.6
1433.0
1427.0
1426.0
1424.0
1422.0
1421.0
1420.0
1417.1
1407.0
1402.9
1400.0
1398.0
1397.0
1383.0
1380.0
1376.0
1375.0
1364.7
1358.0
1354.0
1345.0
1345.0
1344.0
1332.0
1332.0
1317.0
1305.0
1303.6
1288.4
1285.1
1284.0
1281.0
1278.0
1276.0
1269.0
1263.0
1260.0
1257.0
1255.0
1254.0
1251.0
1250.0

%

67.91
65.13
64.99
64.33
63.52
63.08
62.76
60.89
60.75
60.20
59.90
59.90
59.43
59.01
58.37
58.33
57.74
57.31
57.27
57.02
56.83
56.21
56.03
55.62
55.54
55.41
55.37
55.34
54.90
54.53
54.39
54.35
54.17
54.17
53.76
53.71
53.58
53.51
53.14
52.74
52.63
52.52
52.47
52.38
52.16
52.12
52.05
51.97
51.94
51.90
51.79
51.43
51.28
51.17
51.10
51.06
50.55
50.44
50.29
50.26
49.88
49.63
49.49
49.16
49.16
49.12
48.68
48.68
48.14
47.70
47.65
47.09
46.97
46.93
46.82
46.71
46.64
46.38
46.16
46.05
45.94
45.87
45.83
45.72
45.69

Namn

UIf Aronson - Goran Jonsson

Lars-Bertil Lund - Roland Andersson
Thomas Hansson - Hans G Nilsson
Per-Olof Olehn - Hakan Stenfot

Lennart Asplund - Gésta Haglund

Kent Bengtsson - Ingrid Bengtsson
Kenneth Géllman - Ulla Ouchterlony
Ake Karlsson - Rosaine Klerborg
Karl-Otto Waara - Kent Nordenberg
Carl-Erik Andersson - Thomas Peterson
Tommy Johansson - Ulf Backman

Curt Nermark - Kaj Friberg

Folke Nilsson - Sven Lundh

Lennart Gustafson - Knut Warberg
Ragnar Jansson - Maud Kylinger

Inger Ostenson-Tréff - Kaj Johansson
Berith Abrahamsson - Annika Sundelin
Inger Nilsson - Birgitta Melander

Bodil Andersson - Lillevi Gustavsson
Ingemar Sdderberg - Ann-Charlotte Gauffin
Ulla Petersson - Jan Skarberg

Peter Andersson - Birgitta Larsson
Mats Larsson - Bertil Kamf

Gun Karlsson - Waldo Whiteman

Mats Hallerstedt - Jan-Erik Nerlund
Agneta Larsson - Sven-Arne Larsson
Tage Blomqvist - Elsa Persson

Viveca Rappe - Lars Loévgren

Ingegéard Nordenberg - Kerstin Pettersson
Alf Roos - Claudia Sjoberg

Jarl Svedertun - Hans Géran Lindgren
Nils Sérensson - Lennart Palm

Sture Lennartsson - Olle Karlsson
Berith Rydnemalm - Gunnar Skoog
Ulla-Britt Lindmark - Barbro Cronholm
Lars Olson - Claes Suneson

Christin Larsson - Lisa Hérberg
Lars-Goran Andersson - Leif Johansson
Lennart Emanuelsson - Charlotta Jonsson
Jan Moller - Birgitta Moller

Zeb Wiltgren - Jan-Olov Forsslund
Marianne Johansson - Jan Holton

Erik Nordenberg - May-Lis Lindblom
Kenneth Svensson - Kjell Svensson
Lars Jeppsson - Rolf Nilsson

Ove Jarnstrom - Ingrid Jarnstrom

Iréne Papadopoulos - Berit Hildén

Bjorn Pedersen - Arne Melin

Britt Baath - Kent Borg

Inga-Maj Baath - Gunnar Alexandersson
Bengt Andersson - Orjan Randhede
Boérge Rosqvist - Richard Tham

Sture Mattsson - Lennart Linnerstedt
Jimmy Tonnberg - Ulla Marke

Bengt Dahl - Per-Ove Persson

Eva Lena Glimne - Ulla Skarberg
Birgitta Kjellin - Boel Hedengran

Kage Samuelsson - Kjell Andersson
Margareta Gustafson - Géran Gustafson
Tom Sandquist - Monica Sandquist
Hans Obstfelder - Eva Obstfelder

Folke Nettelblad - Jan-Erik Sandberg
Birgitta Olsson - Siv Nilsson

Kjell Dahlman - Yvonne Godesdotter
Arne Gustavsson - Jan-Ake Gustavsson
Mona Nérkestam - Kerstin Sandstrom
Hans Ekwall - Kurt Norberg

Dan Gustavsson - Roland Hansson
Tore Claesson - Kjell Olson

Christer Olofsson - Anki Olofsson

My Lovo - Méarta Arvidsson

Birgitta Nilsson - Anita Folkeson
Solveig Stolpen - Sven-Olof Eklund
Bodil Ohlund - Eva Andersson

Christine Gustafsson - Bo Gustafsson
Goran Hansson - Kent Christiansson
Gunilla Westerdahl - Ake Israelsson
Eva Svensson - Gudrun Blixt

Gunvor Sandelius - Anna-Lisa Rydfalk
Bertil Andersson - Kerstin Kardell
Angela Sokjer - Hannibal Sokjer
Ann-Margret Bokmark - Inga-Britt Nordstrom
Borge Davidsson - Jan-Erik Gustavsson
Hans Andersson - Ulla Davidsson

Ake Axelsson - Kerstin Johansson

49887
1766
53752
41921
3488
41862
45563
10054
9631
3589
82648
4828
88695
32733
31298
34980
29538
29210
3576
17915
85796
45467
45472
2111
10454
8405
11278
50169
35167
55585
48661
83980
33615
94332
92984
58974
35168
5010
86566
39418
61040
60755
3494
971
36003
33670
13780
85944
91499
8881
6043
37233
1317
94215
39423
15888
3438
17942
1189
33276
88641
91445
39420
36241
11951
81428
61532
53725
3503
1889
17853
91432
3493
37243
93997
49208
40012
49340
18735
1303
27408
88454
82593
25113
43312

Klubb

BK Allians, Halmstad
Alingsas BS - Vargarda BS
BK Zonen

TBS Scania - Bridgeklubben 2 Kléver
Solstabridgen - Hammar6 BK
BK Zonen

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge - Mjolby BK
Laholms BK

Hammaro BK

Laholms BK - BK Opalen
Alingsas BS

Ystads BS - BK Zonen
Hammaro BK

Filbyter Bridge

BK Allians, Halmstad
Karlstads BK - Solstabridgen
Filbyter Bridge - Skéanninge BK
Solstabridgen - Hammaro BK
BK Zonen

Laholms BK

BK Zonen

BK Zonen

Filbyter Bridge

Solstabridgen

Svedala BK

Alingsas BS - Uppharads BK
Filbyter Bridge

Laholms BK

Varnamo BK - Lunds BK

BK Allians, Halmstad

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

Svedala BK - BK Zonen

BK Zonen

Filbyter Bridge - Ljungsbro BK
Laholms BK

Vargarda BS - Alingsas BS
Filbyter Bridge - Skanninge BK
BK Zonen

Filbyter Bridge

Alingsas BS

Solstabridgen

Upphéarads BK

Ystads BS

Bridgeklubben 2 Kléver
Alingsas BS

Atvidabergs BS - Filbyter Bridge
BK Zonen

Laholms BK

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
BK Allians, Halmstad

BK Zonen

Laholms BK

BK Zonen

Upphérads BK

Filbyter Bridge

Laholms BK

Solstabridgen

Filbyter Bridge - Gamleby BK
BK Zonen

Pri-Bri 1936

Filbyter Bridge

Alingsas BS

Solstabridgen

BK Zonen

Hammaro BK

Upphérads BK

Solstabridgen

Filbyter Bridge

Hammaro BK

Filbyter Bridge

BK Allians, Halmstad
Alingsas BS

Alingsas BS

Alingsas BS

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

Alingsas BS

BK Allians, Halmstad
Alingsas BS
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86 E13 1243.0 45.43 Liselotte Carlsson - Renée Lindgren 45461 45460 BK Zonen
87 G106 1238.2 45.26 Lars-Gunnar Karlsson - Lage Johnsson 90952 83441 Filbyter Bridge
88 A3  1238.0 45.25 Christina Herlowsson - Kenneth Johansson 80682 11997 BK Allians, Halmstad - BK Falkenberg
88 E3 1238.0 45.25 Anitha Bjorklund - Rolf Bjorklund 31808 31809 BK Zonen
90 B6 1231.0 44.99 René Torkelson - Birgitta Torkelson 92790 92789 Laholms BK
91 D14 1228.0 44.88 Gunborg Engstrom - Britta-Lena Skoglund 91396 15045 Vargarda BS - Alingsas BS
92 B7 1218.0 44.52 Kerstin Plantin - Rolf Plantin 31129 84896 Bastad BK
93 A9 1207.0 44.12 Margreth Gustavsson - Elsie Blomgvist 55996 55992 BK Allians, Halmstad
94 B1 1201.0 43.90 EvaHagman - Margit Bauer 90661 39509 Laholms BK
95 D9 1198.0 43.79 Eva Samuelsson - Lilian Frantzich 36478 36503 Lerums BK - Alingsas BS
96 E6 1196.0 43.71 Mats Rengbo - Bodil Stenshed 59962 56080 BK Zonen
97 B11 1195.0 43.68 Bengt Larsson - Eivar Carlsson 35169 45035 Laholms BK - Osby BK
98 B12 1191.0 43.53 Kerstin Trydell - Anders Trydell 48769 54429 Laholms BK
99 F2 1181.0 43.17 Berit Sérensson - Rolf Eliasson 87226 45893 Filbyter Bridge
99 A4 1181.0 43.17 Rune Johansson - Goéran Rohlén 38955 34064 BK Allians, Halmstad
101 A7 1180.0 43.13 Bengt Alfredsson - Hans Norén 10495 16562 Laholms BK - Simlangsdalens BK
102 E1l 1178.0 43.06 Britt Backstrom - Ann-Kristin Rempe 56083 87630 BK Zonen
103 F6 1177.0 43.02 Solveig Holm - Ingmarie Leinskéld 32027 32383 Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
104 C14 1172.0 42.84 Gulli Sandberg - Anna-Stina Dackander 91666 7818  Solstabridgen
105 C13 1149.0 42.00 Yvonne Warberg - Inger Nordvall 48904 90642 Solstabridgen - Hammard BK
106 D4  1148.0 41.96 Barbro Wedell - Kristina Andersson 37673 83483 Alingsas BS
107 C3 1135.6 41.51 Thomas Wiklund - Lars-Erik Olsson 39706 46490 Solstabridgen
108 B13 1100.0 40.20 Hans Cederlid - Bo Ingmarsson 15225 91539 Laholms BK
109 E24 1093.0 39.95 Ulla Ryblom - Gerd Wilhelmsson 88704 27642 BK Zonen
110 C5 1090.9 39.87 Tina Elfstedt - Seija Kéarkkéinen 55302 61171 Karlstads BK
111 E26 1067.0 39.00 Goran Kortz - Inge Svensson 53751 53726 BK Zonen
112 E19 1055.0 38.56 Ingvar Jacobsson - Jurgen Kranz 58400 58403 BK Zonen
113 E25 1054.0 38.52 Bengt Nilsson - Rune Pehrsson 62681 88826 BK Zonen
114 G109 1037.5 37.92 Kerstin Johansson - A-C Nathanson 55133 48694 Filbyter Bridge
115 C7 1003.6 36.68 Sune Engvist - Tommy Spangberg 10523 1704 Solstabridgen
116 E8 986.0 36.04 Kerstin Harderup Johannesson - Ingrid Lundh 29161 88696 BK Zonen
117 E28 919.0 33.59 Greta Beck - Gun Jonsson 26684 26696 BK Zonen
118 G102 736.4 26.91 Edward Lewis - Anita Lewis 29375 29386 Filbyter Bridge
1 » EK1076 Bésta kontrakt 2 4653 Bésta kontrakt 3 «E10 Bésta kontrakt
Nord v 104 5& O D-1100 Ost vK 44 O =-420 Syd vKnl1074 3NT S =400
Ingen + DKn842 NS ¢ 762 ov + K1052
*6 & ¢ v & NT #ED8754 & ¢ v & NT *K32 & ¢ v & NT
452 4 Kn843 N 3 103 103 4 KD97 4 EKn108 N75434 4 D9862 4 Kn53 N 109 7 6 9
vEKKn763 vD92 S 3 103 103 vED64 v10752 S75 434 vEK52 D96 S 109 7 6 9
+6 +103 O 101 103 3 ¢ EKn4 ¢ KD3 06 89 107 ¢Kn63 ¢ D97 033674
#E1095 #KDKn2 vV 101 103 3 »92 »106 V 6 89 107 &9 D764 V33674
D9 442 4 K74
v385 v Kn983 v383
+ EK975 410985 ¢ E84
#8743 #KKn3 #EKn1085
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B8 Bl14 5¢DN+1#K 650 113.0 10| E30 E1 4v V-3 45 150 1140 00| C9 Cl1l4 24DV-2 &2 500 113.0 1.0
D17 D2 5¢DN+1#K 650 113.0 10| A2 A4 4v V-2 ¢7 100 85.0 29.0| E20 E18 34DV-2 «K 500 113.0 1.0
B9 B10 5¢DN= #K 550 1100 40| B2 B5 4v O-2 &3 100 85.0 29.0( D11 D10 3NS+1 48 430 1090 5.0
B4 B6 44 N= vQ 420 103.0 11.0| A3 A6 4v V-2 46 100 85.0 29.0| B13 B2 3NN+1 v6 430 109.0 5.0
E9 E22 5¢ N+1 &K 420 103.0 11.0( D3 D16 3NV-2 &5 100 85.0 29.0| C1 C12 3NN= 48 400 100.0 14.0
F9 F10 44 N= 5 420 103.0 11.0| B4 B6 4v V-2 46 100 85.0 29.0 F3 F6 3NN= 7 400 100.0 14.0
Cl15 C2 5¢ N+1 #K 420 103.0 11.0|( D4 D15 44 V-2 46 100 85.0 29.0| D13 D8 3NS= #9 400 100.0 14.0
E16 E15 5¢ N+1 &K 420 103.0 11.0 FA4 F6 4v V-2 43 100 85.0 29.0| F1I3 F2 3NS= 46 400 100.0 14.0
G116 G112 5¢ N+1 #K 420 103.0 11.0| E5 E26 4y V-2 7 100 85.0 29.0( D14 D7 3NS= vA 400 100.0 14.0
F13 F1 5¢ N= 3 400 96.0 18.0( C6 C16 4v V-2 43 100 85.0 29.0( C15 C3 3NN= 7 400 100.0 14.0
FA4 F6 34 N= vQ 140 94.0 20.0( E7 E24 3NV-2 #4 100 85.0 29.0| E27 E3 3NS= 42 400 100.0 14.0
B3 Bll 4¢ N= vQ 130 89.0 25.0( D8 D11 44 O-2 42 100 85.0 29.0| D4 D17 24DV-1 #2 200 87.0 27.0
E14 E17 4¢ N= v2 130 89.0 25.0( C9 C17 44 V-2 +2 100 85.0 29.0( C11 C6 2v O-2 #A 200 87.0 27.0
E30 E1 4¢ N= 2 130 89.0 25.0| E9 E22 4v V-2 &#A 100 85.0 29.0| E21 E23 24 V-2 &K 200 87.0 27.0
G103 G105 4¢ S= vA 130 89.0 25.0( C10 C5 4v V-2 46 100 85.0 29.0| E22 EI11 24DV-1 42 200 87.0 27.0
A2 A4 5¢ N-1 ¥5 -50 78.0 36.0( D10 D9 3NV-2 #8 100 85.0 29.0| E30 E29 34 V-2 &2 200 87.0 27.0
B2 B5 44 N-1 &K -50 78.0 36.0( E10 E21 3NV-2 #A 100 85.0 29.0|G104 G106 24 V-2 &2 200 87.0 27.0
E10 E21 5¢ S-1 vA -50 78.0 36.0|( B12 B7 44 O-2 #3 100 85.0 29.0| Bl B8 2NN+2 43 180 77.0 37.0
Cl2 Cl11 44 N-1 vQ -50 78.0 36.0( B13 Bl 3NV-2 &7 100 85.0 29.0| E7 E9 2NN+2 «J 180 77.0 37.0
B13 Bl 5¢ S-1 vK -50 78.0 36.0( C13 C1 4v0O-2 T 100 85.0 29.0| Cl16 C7 2NS+2 vA 180 77.0 37.0
G110 G102 5¢ S-1 K -50 78.0 36.0( D13 D6 4v V-2 45 100 85.0 29.0 (G113 G102 2NN +2 +7 180 77.0 37.0
G115 G106 5¢ N-1 2 -50 78.0 36.0| E13 E18 4v V-2 #A 100 85.0 29.0 F1 F8 INS+2 42 150 65.0 49.0
E29 E2 5¢DN-1vQ -100 700 440| Cl4 C8 4v V-2 &A 100 85.0 29.0| A2 A4 INS+2 46 150 65.0 49.0
F2 F5 3vV+l «4A -170 55.0 59.0| E14 E17 4v V-2 43 100 85.0 29.0( B3 B6 2NN+1 «J 150 65.0 49.0
D3 D16 3v V+1 #4A -170 550 59.0| E19 E12 3NV-2 &A 100 85.0 29.0 F4 F12 2NS+1 46 150 65.0 49.0
F3 F11 2¢vV+2 «A -170 55.0 59.0| E27 E4 4v O-2 #3 100 85.0 29.0| A7 A8 2NN+1 43 150 65.0 49.0
E6 E25 3v V+1 #6 -170 55.0 59.0( E29 E2 3NV-2 &4 100 85.0 29.0 F9 F14 2NS+1 45 150 65.0 49.0
D8 D11 2y V+2 #A -170 55.0 59.0|G113 G101 3NV -2 &7 100 85.0 29.0| C13 C2 2NS+1 &6 150 65.0 49.0
A9 Al 2y V+2 #A -170 55.0 59.0|G115 G106 3NV-2 +6 100 85.0 29.0|G101 G116 34 S+2 vA 150 65.0 49.0
C9 C17 3vV+l 4A -170 55.0 59.0 F3 F11 4v O-1 T 50 420 720| A3 A6 44S= vA 130 52.0 62.0
Cl0 C5 2vyV+2 4A -170 55.0 59.0( A7 A8 44 0-1 #K 50 420 720| B4 B12 3#S+1 vA 130 52.0 62.0
D10 D9 3vV+l 4A -170 55.0 59.0| B8 Bl4 44 O-1 44 50 42.0 72.0| B10 Bl11 24 S+2 vA 130 52.0 62.0
B12 B7 2vV+2 #6 -170 55.0 59.0 F8 F14 44 V-1 &A 50 420 72.0| D18 D2 3¢ N+1 v6 130 52.0 62.0
D14 D5 2vV+2 #6 -170 55.0 59.0 FO F10 44 O-1 ¢5 50 42.0 72.0 G110 G105 3¢ N+1 «3 130 52.0 62.0
E27 E4 2vV+2 #6 -170 55.0 59.0( F12 F7 2NV-1 #7 50 420 720| B5 B7 INS+1 46 120 41.0 73.0
E28 E3 2vV+2 ¢Q -170 550 59.0( Cl15 C2 4vV-1 43 50 42.0 72.0 F5 F7 2NS= «2 120 410 73.0
G113 G101 2v V+2 %6 -170 55.0 59.0| E16 E15 3v O-1 44 50 420 720| E6 E8 INS+1 v2 120 41.0 73.0
F8 F14 2v V+3 #4A -200 380 76.0| D17 D2 4v V-1 vK 50 42.0 720 C8 C4 2NN= &3 120 41.0 73.0
A10 A5 2y V+3 4A -200 380 76.0| D18 D1 44 V-1 ¢7 50 420 720| D15 D6 2NS= 42 120 410 73.0
G108 G111 2v V+3 #4A -200 38.0 760 E23 E8 3v V-1 %8 50 420 72.0| E15 E14 2NN= 43 120 410 73.0
A3 A6 4v V= &K -420 190 95.0| E28 E3 44 O-1 ¢8 50 420 720| D1 D3 2#N+1 vA 110 33.0 81.0
D4 D15 4vy V= &A -420 19.0 95.0|G103 G105 44 V-1 2 50 42.0 72.0 G107 G115 2¢ N+1 «J 110 33.0 81.0
E5 E26 4v V= &6 -420 19.0 95.0 |G110 G102 44 O-1 &K 50 420 720| B9 Bl14 24 V-1 ¢2 100 27.0 87.0
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C6 C16 4vy V= &K -420 19.0 95.0|G116 G112 44 O-1 &K 50 420 720 A1I0 A5 24 V-1 &2 100 27.0 87.0
A7 A8 4vy V= &A -420 19.0 950 C12 Ci11 INV= &4 -90 25.0 89.0| E13 E16 24 V-1 &2 100 27.0 87.0
C7 C3 4vV= &A -420 190 950| FI3 F1 INV= &5 -90 25.0 89.0 (G111 G103 24 V-1 ¥¢J 100 27.0 87.0
E1l E20 4v V= &6 -420 19.0 95.0 B3 Bll 2vV= 46 -110 22.0 920| E19 E17 INS= 42 90 22.0 92.0
D12 D7 4v V= &aA -420 190 950| D12 D7 34 O= &K -140 20.0 94.0| F10 F11 Pass 19.0 95.0
F12 F7 4vV= &A -420 190 950| C7 C3 3NV= 5 -400 180 96.0| E25 E26 Pass 19.0 95.0
Cl3 Cl 4vV= &6 -420 19.0 95.0 E6 E25 44 O= &3 -420 9.0 105.0 D5 D16 3NS-1 46 -50 12.0 102.0
D13 D6 4v V= &aA -420 190 95.0| A9 Al 4e V= &A -420 9.0 105.0 D9 D12 34#S-1 8 -50 12.0 102.0
E13 EI18 4v V= &A -420 19.0 95.0 B9 B10 44 V= &A -420 9.0 105.0| C10 C17 3#S-1 ¥vA -50 12.0 102.0
Cl4 C8 4v V= &A -420 19.0 950| ALI0 A5 44 V= &A -420 9.0 105.0| E12 E10 44S-1 vA -50 12.0 102.0
D18 D1 4v V= &A -420 190 950| E11 E20 44 O= #J -420 9.0 105.0 E28 E2 3¢ N-1 43 -50 12.0 102.0
E23 E8 4v V= A -420 19.0 950| D14 D5 4v O= &3 -420 9.0 105.0 E1l E24 INS-2 46 -100 6.0 108.0
G109 G104 4y V= &A -420 19.0 95.0(G108 G111 44 O= T -420 9.0 105.0f A9 Al 24V= &2 -110 4.0 110.0
E7 E24 4v V+1 &A -450 1.0 113.0 |G109 G104 44 V= &A -420 9.0 105.0 (G109 G112 34 V= &K -140 2.0 112.0
E19 E12 4v V+1 &A -450 1.0 113.0 F2 F5 3#DN-2¢K -500 0.0 114.0 E5 E4 4v N-4 43 -200 0.0 114.0
- C4 55.5 - C4 55.5 - Cb 45,5
- G107 61.2 - G107 61.2 - G108 53.7
4 4 8652 Basta kontrakt 5 4 E87543 Basta kontrakt 6 & Kn542 Basta kontrakt
Vast vE94 ANT V =-630 Nord vE6 5v OD-3500 Ost vE4 2% O =-90
Alla + 85 NS ¢ E42 ov + 87653
#8643 & ¢ v & NT &Kn3 & ¢ v & NT »386 & ¢ v & NT
aD4 & EKN97 N42 433 4 K102 4 D6 N 106 5 1010 4KD10 4976 N4 7777
v KKn2 v 1075 S 42433 vKn9842 vK1053 S 106 5 108 vKnl03 v962 S47777
¢ KKn62 ¢ E10973 O 9 119 1010 +8 ¢Kn109653 O 2 5 8 2 3 ¢ED42 +¢K O856 66
SEKN102 &7 vV 9 119 1010 D976 &8 V25823 &#Kn72 #ED10943 V 8 5 6 6 6
& K103 & Kn9 ~ E83
v D863 vD7 v KD875
+D4 + KD7 + Kn109
#KD95 #EK10542 &K5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
A4 A7 3NV-1 #8 100 113.0 10| E14 E13 64 N= &8 1430 1140 00| D15 D8 3¢DS= &J 470 1140 0.0
D9 D12 3NV-1 &2 100 113.0 1.0 E1l E9 44 N+1 v3 650 94.0 20.0( E24 E26 3NV-3 ¥vA 300 1120 2.0
F5 F7 24 V= 8 -110 1100 4.0 C2 Cl1l 44 N+1 #8 650 94.0 20.0 B6 B8 2¢ V-2 vA 200 1080 6.0
El E24 INV+1 ¥4 -120 1070 7.0| A4 A7 44 N+1 ¢J 650 94.0 20.0( B11 B12 2¢ V-2 vA 200 108.0 6.0
B4 B12 INV+1 46 -120 1070 7.0 B4 B7 44 N+1 #8 650 94.0 20.0 (G112 G104 2¢ V-2 vA 200 108.0 6.0
F10 F11 2¢ V+2 ¥4 -130 103.0 11.0 F4 F7 44 N+1 v3 650 94.0 20.0( E1I0 E17 3v S+1 &2 170 104.0 10.0
G113 G102 2¢ O+2 &K -130 103.0 11.0 E5 E3 44 N+1 v3 650 94.0 200 C2 Cl1 3vS= &J 140 99.0 15.0
E25 E26 3v V= 42 -140 100.0 14.0( C9 C5 44 N+1 #8 650 94.0 20.0 B5 Bl 3vyS= &2 140 99.0 15.0
F3 F6 2NV +1 42 -150 86.0 28.0| C12 C7 44 N+1 #8 650 940 20.0| C12 C7 1lv S+2 &K 140 99.0 15.0
E6 E8 3¢ V+2 vA -150 86.0 28.0| D12 D11 44 N+1 #8 650 94.0 20.0 (G113 G103 1lv S+2 &K 140 99.0 15.0
C8 C4 2NV+1 &6 -150 86.0 28.0| F13 F3 44 N+1 ¢J 650 94.0 20.0 D2 D4 24 N= &A 110 89.0 25.0
A9 A2 2¢ V+3 vA -150 86.0 28.0( B14 B10 44 N+1 ¢J 650 94.0 20.0 F4 F7 2vS= #J 110 89.0 25.0
B9 Bl14 2NV +1 42 -150 86.0 28.0| F14 F10 44 N+1 #8 650 94.0 20.0 D5 D1 2vS= &2 110 89.0 25.0
C10 C17 2¢ V+3 &2 -150 86.0 28.0| D15 D8 44 N+1 #8 650 94.0 20.0( D14 D9 2vyS= &2 110 89.0 25.0
D13 D8 2NV+1 46 -150 86.0 28.0| C17 Cl1l1 44 N+1 v3 650 940 20.0| C17 Cl1 1v S+1 «K 110 89.0 25.0
E13 E16 2¢ V+3 vA -150 86.0 28.0( E23 E12 44 N+1 &8 650 940 200 E29 E8 3¢ S= #J 110 89.0 25.0
E27 E3 3¢ V+2 vA -150 86.0 28.0( E29 E8 44 N+1 #8 650 940 200 A9 A2 340-1 v7 100 76.0 38.0
G101 G116 2¢ V+3 #8 -150 86.0 28.0 (G105 G107 44 N+1 ¥3 650 94.0 20.0( A10 A6 3#0-1 vK 100 76.0 38.0
G104 G106 2¢ V+3 vA -150 86.0 28.0 (G112 G104 44 N+1 &8 650 940 200| F13 F3 3#0-1 vK 100 76.0 38.0
G107 G115 3¢ V+2 #4 -150 86.0 28.0 (G113 G103 44 N+1 ¢J 650 94.0 20.0| E14 E13 3#0-1 vK 100 76.0 38.0
G110 G105 2NV +1 46 -150 86.0 28.0 D2 D4 3NS+1 v4 630 73.0 41.0 (G105 G107 3# O-1 vK 100 76.0 38.0
Bl B8 2NV+2 42 -180 57.0 57.0| D16 D7 3NN+1 ¢5 630 73.0 41.0(G110 G101 34 0O-1 «A 100 76.0 38.0
A3 A5 2NV +2 &3 -180 57.0 57.0 B5 Bl 44 N= &8 620 50.0 64.0 (G116 G102 3+ 0O-1 vQ 100 76.0 38.0
B3 B6 2NV+2 42 -180 57.0 57.0 D5 D1 44 N= #8 620 50.0 64.0 F2 F9 2¢ N= #A 90 68.0 46.0
F4 F12 2NV +2 &5 -180 57.0 57.0 F5 F1 44 N= &8 620 50.0 64.0 El E9 1vS= +¢A 80 65.0 49.0
C9 Cl14 INV+3 42 -180 57.0 57.0 D6 D17 44 N= &8 620 50.0 64.0 E6 E21 1v S= &K 80 65.0 49.0
B10 B11 INO+3 ¥v6 -180 57.0 57.0 F6 F8 44 N= #8 620 50.0 64.0| A4 A7 24 N-1 46 -50 56.0 58.0
D11 D10 2NV +2 &5 -180 57.0 57.0| A8 Al 44 N= &8 620 50.0 64.0 B4 B7 3v S-1 &J -50 56.0 58.0
E12 E10 2NV +2 &5 -180 57.0 57.0( A9 A2 44 N= &8 620 50.0 64.0| D10 D13 3vy S-1 &2 -50 56.0 58.0
D15 D6 2NV +2 46 -180 57.0 57.0| A10 A6 44 N= #8 620 50.0 64.0| F11 F12 2v S-1 &J -50 56.0 58.0
D18 D2 2NV +2 48 -180 57.0 57.0| D10 D13 44 N= ¢J 620 50.0 64.0( F14 F10 24 N-1 &A -50 56.0 58.0
E19 E17 INV+3 #3 -180 57.0 57.0( E10 E17 44 N= ¢J 620 50.0 64.0( Cl6 C8 3v S-1 &2 -50 56.0 58.0
E20 E18 2NV +2 ¢4 -180 57.0 57.0( F11 F12 44 N= &8 620 50.0 64.0| E20 E16 1lv S-1 ¥3 -50 56.0 58.0
E28 E2 2NV+2 ¥4 -180 57.0 57.0( C13 C3 44 N= &8 620 50.0 640 C4 Ci15 24 0= v¥K -90 41.0 73.0
E30 E29 2NV +2 46 -180 57.0 57.0( D14 D9 44 N= ¢5 620 50.0 640 C9 C5 240= vK -90 41.0 73.0
G109 G112 2NV +2 #3 -180 57.0 57.0| D18 D3 44 N= &8 620 50.0 64.0| E1l E7 24 0= A -90 41.0 73.0
G111 G103 2NV +2 &4 -180 57.0 57.0| E18 E22 44 N= &8 620 50.0 64.0( C14 C10 24 0= v¥K -90 41.0 73.0
D1 D3 2NV+3 45 -210 39.0 75.0( E24 E26 44 N= ¢J 620 50.0 64.0| E18 E22 24 O= v¥K -90 41.0 73.0
Cl15 C3 2NV+3 #3 -210 39.0 75.0| E27 E2 44 N= &8 620 50.0 64.0| E19 E15 24 O= 8 -90 41.0 73.0
Cl C12 3NV= 46 -600 250 89.0| E30 E28 44 N= &8 620 50.0 64.0| E23 E12 24 0= vK -90 41.0 73.0
D4 D17 3NV= &4 -600 25.0 89.0(G108 G115 44 N= ¢J 620 50.0 64.0| E30 E28 24 0= ¢vQ -90 41.0 73.0
B5 B7 5¢ V= &8 -600 25.0 89.0|G111 G106 44 N= %8 620 50.0 640 C13 C3 3NS-2 #2 -100 32.0 820
D5 D16 5¢ V= vA -600 25.0 89.0(G116 G102 44 N= &8 620 50.0 64.0 B2 B9 3#0= +¢J -110 20.0 94.0
E5 E4 3NV= ¥4 -600 250 89.0| E25 E4 34 N+1 #8 170 28.0 86.0 F5 F1 2#0+1 ¢J -110 20.0 94.0
E7 E9 3NV= 42 -600 250 89.0| E19 E15 2#S= 48 90 26.0 88.0 D6 D17 3# 0= +J -110 20.0 94.0
F9 F14 3NV= &5 -600 25.0 89.0 B2 B9 3NS-1 v2 -100 19.0 950 A8 Al 3#0= +¢J -110 20.0 94.0
Al0 A6 3NV= &3 -600 25.0 89.0 F2 F9 44 N-1 ¢J -100 19.0 95.0| D12 D11 3#O= ¢K -110 20.0 94.0
Cl13 C2 3NV= 42 -600 250 890 C4 C15 44 N-1 ¢J -100 19.0 950| D16 D7 2#0+1 ¢J -110 20.0 94.0
F13 F2 3NV= ¥4 -600 25.0 89.0 E6 E21 44 N-1 #8 -100 19.0 950| D18 D3 3#0= +¢J -110 20.0 94.0
D14 D7 3NV= &4 -600 250 89.0| C16 C8 44 N-1 &8 -100 19.0 950| E25 E4 240+1 vQ -110 20.0 94.0
Cl6 C7 3NV= 42 -600 25.0 89.0(G110 G101 44 N-1 ¢Q -100 19.0 950| E27 E2 3#0= vK -110 20.0 94.0
A8 Al 3NV+1l 2 -630 9.0 105.0f A3 A5 3NS-2 v4 -200 7.0 107.0 |G108 G115 24 O+1 A -110 20.0 94.0
B13 B2 3NV+1 2 -630 9.0 105.0 B6 B8 44S-2 48 -200 7.0 107.0 |G111 G106 3# O= vK -110 20.0 94.0
E15 E14 3NV+1 v4 -630 9.0 105.0 | B11 B12 64 N-2 &8 -200 7.0107.0| A3 A5 2#40+2 ¢J -130 5.0 109.0
E22 E11 3NV+1 #4 -630 9.0 105.0| E11 E7 54S-2 8 -200 7.0 107.0 E5 E3 240+2 ¢T -130 5.0 109.0
F1 F8 3NV+2 42 -660 3.0111.0| B13 B3 44 N-2 &8 -200 7.0 107.0 F6 F8 3#0+1 ¢J -130 5.0 109.0
Cll1 C6 3NV+2 v4 -660 3.0 111.0| E20 E16 64 N-2 %8 -200 7.0 107.0| B14 B10 3#O+1 3 -130 5.0 109.0
E21 E23 3NV +3 &5 -690 0.0 114.0| C14 C10 64 N-3 ¢J -300 0.0 114.0| B13 B3 34 S-3 #J -150 0.0 114.0
- Cb 455( C6 - 65.8 C6 - 65.8
- G108 53.7 G109 - 43.2 G109 - 43.2
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7 aKn Basta kontrakt 8 4 Kn543 Basta kontrakt 9 4 8652 Basta kontrakt
Syd vED42 3v S =140 Vast v Kn64 2v V =-110 Nord v- 6NT O =-1440
Alla + K64 Ingen ¢ EK10 ov 49874
#EDKn9%4 & ¢ v & NT #E95 & ¢ v & NT «EDKn54 & ¢ v & NT
«ED752 410983 N8 409 4 4 «K1062 4ED N6 5565 « EDKn107 &K4 N31211
v K6 v75 S849 46 vE953 v1072 S65565 vE104 v KKn852 S31211
¢EKn9 ¢ D1083 037384 ¢Kn32 # D987 078877 ¢ EDKn2 +K O 1011111112
#1063  #K87 V57387 #Kn2 +KD86 V78877 *8 *K10976 V 1012111212
» K64 » 987 93
v Kn10983 vKD8 vD9763
¢ 752 ¢ 654 410653
#52 #10743 #32
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
F14 F11 4v S+2 42 680 1140 0.0|G115G109 3v V-3 ¢A 150 1140 00| F1 F2 6vyDO-2#3 500 1120 2.0
Al A2 4vS= «A 620 1110 30| D6 D2 INS= 42 90 1120 20| F7 F3 6vyDO-249 500 1120 2.0
Cl C8 4v N= 4T 620 1110 30| E5 E2 14 N= ¢7 80 1100 4.0| F12 F14 6vDO-249 500 1120 2.0
D18 D4 34 V-3 #A 300 1080 6.0|Cl13 C4 1#N= T 70 1070 70| F4 F11 6vO-2 49 200 95.0 19.0
A5 A8 34V-2 #J 200 1030 11.0| E30 E27 1¢ N= &K 70 1070 7.0| F8 F10 6vy O-2 49 200 95.0 19.0
A10 A7 44 O0-2 vA 200 103.0 110( B6 B2 3vV-1 ¢K 50 97.0 17.0| A9 A3 6vy O-2 43 200 95.0 19.0
B14 B1l 34 V-2 #A 200 103.0 110| F12 F1 2vV-1 ¢A 50 97.0 17.0| E9 E26 4v O-2 49 200 95.0 19.0
Cl5 C5 34V-2 «J 200 103.0 11.0( B13 B4 2NO-1 #3 50 97.0 17.0( C10 C16 5v O-2 #2 200 95.0 19.0
E30 E27 3v S+1 #T 170 98.0 16.0| D13 D12 2v O-1 ¢A 50 97.0 17.0| D12 D15 64 O-2 49 200 95.0 19.0
F3 F10 2&# N+2 v7 130 95.0 19.0| E17 E23 2v V-1 ¢A 50 97.0 17.0( B13 B5 6vy O-2 +3 200 95.0 19.0
G115 G109 2&# N+2 43 130 95.0 19.0( E20 E14 2v V-1 ¢A 50 97.0 17.0( C14 C12 6v O-2 49 200 95.0 19.0
Cl3 C4 2#N+1 v7 110 89.0 25.0 (G103 G116 2# O-1 vK 50 97.0 17.0| D14 D13 6v O-2 #3 200 95.0 19.0
E25 E3 24 N+1 43 110 89.0 25.0(G111 G102 2v V-1 ¢A 50 97.0 17.0( C15 C6 6vy O-2 49 200 95.0 19.0
G111 G102 24 N+1 ¢3 110 89.0 25,0 C1 C8 1¢ N-1 v7 -50 77.0 370| E1l6 E7 6v O-2 #3 200 95.0 19.0
G113 G104 3« N= 4T 110 89.0 25.0| B3 B10 14 N-1 8 50 77.0 37.0( E19 E20 6v O-2 %2 200 95.0 19.0
F5 F8 INV-1 4 100 76.0 38.0| D3 D5 1a N-1 &6 -50 77.0 37.0(G112 G103 6v O-2 49 200 95.0 19.0
E7 E18 34 V-1 ¢4 100 76.0 38.0( F3 F10 14 N-1 T -50 77.0 37.0(G116 G104 4v O-2 49 200 95.0 19.0
E8 E26 44 V-1 vA 100 76.0 38.0| C10 C6 INS-1 46 -50 77.0 370 Al A2 6v O-1 #3 100 70.0 44.0
Cl10 C6 34 V-1 #A 100 76.0 38.0| D11 D14 14 N-1 &8 50 77.0 370 C4 C3 4v0O-1 «9 100 70.0 44.0
F12 F1 24 V-1 #A 100 76.0 38.0| C15 C5 INN-1 2 50 77.0 370 A5 A8 6v O-1 49 100 70.0 44.0
E13 E19 34 V-1 #A 100 76.0 38.0| D16 D9 1a N-1 &6 -50 77.0 370 B7 B3 6NV-1 ¢9 100 70.0 44.0
D17 D8 34 V-1 4J 100 76.0 38.0( C17 Cl12 INS-1 &J -50 77.0 370 D7 D3 6v O-1 #2 100 70.0 44.0
E28 E9 34 V-1 #A 100 76.0 38.0| E22 EI16 14 N-1 #K -50 77.0 370 B8 B10 5v O-1 #2 100 70.0 44.0
G106 G108 24 V-1 &A 100 76.0 38.0 (G112 G107 14 N-1 9 -50 77.0 37.0| A1I0 A7 5v0O-1 T 100 70.0 44.0
Bl12 Bl 2#N= «T 90 66.0 48.0 (G113 G104 1¢ N-1 «A 50 77.0 370( Ci13 C5 5v0O-1 49 100 70.0 44.0
C3 C2 4vyN-1 v7 -100 550 59.0| B14 Bll 1v V= +¢K -80 64.0 500 E22 E14 6v O-1 ¥3 100 70.0 44.0
D6 D2 4y S-1 &6 -100 550 59.0| A5 A8 1¢ O+1 &7 -90 56.0 58.0 E29 E12 5v O-1 49 100 70.0 44.0
F6 F2 3#N-1 «T -100 550 59.0| F6 F2 2#40= 6 -90 56.0 58.0 (G115 G110 5v O-1 49 100 70.0 44.0
F7 F9 2#N-1 «T -100 550 59.0| E7 E18 INO= &T 90 56.0 580 C2 C9 4v0O= 49 -620 51.0 63.0
D11 D14 4v S-1 #4A -100 550 59.0| F7 F9 INV= T 90 56.0 580 B4 Bll 4v O= &3 -620 510 63.0
E12 E6 3v N-1 3 -100 550 59.0( E8 E26 2¢ O= 49 90 56.0 580| E6 E17 4v O= 49 -620 51.0 63.0
F13 F4 4¢vS-1 «A -100 550 59.0| E1I0 E15 INV= T 90 56.0 580 D8 D2 4v O= #3 -620 51.0 63.0
D16 D9 3#S-1 T -100 550 59.0( F14 F11 INO= 49 90 56.0 580 C17 Cl1 4v0O= &3 -620 510 63.0
E24 E4 3vN-1 48 -100 550 59.0( A4 A6 2vS-2 ¢J -100 420 720( E27 E21 4v O= 49 -620 51.0 63.0
G101 G105 3v S-1 #3 -100 550 59.0( F5 F8 3#N-2 v7 -100 420 720| E30 E5 4v O= 43 -620 51.0 63.0
El E11 34 V= &A -140 340 80.0| E13 E19 14 N-2 #A -100 42.0 72.0|G107 G109 4y O= 49 -620 51.0 63.0
B6 B2 34V= 4J -140 340 800| Cl6 C9 INS-2 ¥3 -100 420 720| D4 D6 500= 49 -650 40.0 74.0
D7 D1 24 V+1 vA -140 340 80.0| D18 D4 24 N-2 v2 -100 420 72.0| Bl12 B14 4y O+1 ¢v3 -650 40.0 74.0
A9 A3 24 V+1 vA -140 340 80.0| E25 E3 24 N-2 &K -100 420 72.0| D18 D5 44 V+1 49 -650 40.0 74.0
E10 E15 24 V+1 v2 -140 34.0 80.0|G106 G108 INS-2 ¥5 -100 420 720( D1 D9 3NO+2 ¢5 -660 350 79.0
B13 B4 24 V+1l «J -140 340 800 Al A2 2vV= +A -110 250 89.0( B6 B9 3NV+2 #Q -660 350 79.0
Cl4 Cl11 34V= ¢4 -140 340 800| B7 B9 2vO= ¢K -110 250 89.0| Bl B2 4NO+2 #3 -690 26.0 88.0
Cl6 C9 24 V+1l «J -140 340 800 A9 A3 1lvV+l ¢A -110 250 89.0| E1I0 E13 3NV+3 ¢9 -690 26.0 88.0
E22 E16 24 V+1 «J -140 340 80.0| B12 Bl 2¢vV= +A -110 250 89.0( FI3 F5 3NO+3 #3 -690 26.0 88.0
G103 G116 34 V= vA -140 340 800 E12 E6 1v V+l ¢A -110 25.0 89.0| D16 D11 3NV+3 #J -690 26.0 88.0
G112 G107 34 V= «J -140 340 800 F13 F4 1vV+l ¢A -110 250 89.0| D17 D10 3NO+3 ¢5 -690 26.0 88.0
B3 B10 4v N-2 «T -200 12.0102.0( C14 Cl11 1v V+1 &A -110 250 89.0| E24 E3 3NV+3 #4 -690 26.0 88.0
D3 D5 4vS-2 &3 -200 12.0102.0| D15 D10 2y V= K -110 25.0 89.0|G101 G108 3NV +3 #Q -690 26.0 88.0
A4 A6 3vy N-2 «T -200 12.01020| D17 D8 2¢ V= +¢A -110 250 89.0| A4 A6 3NV+4 «5 -720 18.0 96.0
ES5 E2 4vS-2 #4A -200 1201020 E28 E9 2v V= ¢A -110 250 89.0| E23 E15 64 V= A -1430 14.0 100.0
B7 B9 4v N-2 T -200 12.01020( E1 E11 2NV= ¢A -120 11.0 103.0|G102 G106 64 V= &4 -1430 14.0 100.0
D13 D12 4vy N-2 #4A -200 12.01020| B5 B8 2NO= 49 -120 11.0103.0|G113 G105 6y O= 49 -1430 14.0 100.0
D15 D10 5v S-2 ¢A -200 12.0102.0| D7 D1 INV+1 T -120 11.0103.0| F6 F9 6NV= 9 -1440 5.0 109.0
Cl7 Cl12 4v S-2 +9 -200 12.0102.0(G101 G105 INV+1 ¢A -120 11.0103.0( E8 E4 6NV= v7 -1440 5.0 109.0
E17 E23 4v N-2 48 -200 12.01020| C3 C2 24 N-3 ¢7 -150 3.0111.0 C11 C7 6NO= 2 -1440 5.0 109.0
E20 E14 4v S-2 +9 -200 12.0102.0( A10 A7 3#N-3 v7 -150 3.0111.0| E1I8 E1 6NV= #A -1440 5.0 109.0
E29 E21 24 N-2 T -200 12.0102.0| E24 E4 INV+2 ¢A -150 3.0111.0| E25 E2 6NV= &A -1440 5.0 109.0
B5 B8 24DV= ¢4 -670 0.0 1140 E29 E21 INV+2 &5 -150 3.0111.0| E28 EI11 6NV= &A -1440 5.0 109.0
C7 - 41.8 C7 - 41.8 - C8 59.8
G110 - 52.5 G110 - 52.5 - G111 59.0
10 & KKn Basta kontrakt 11 4 K109 Basta kontrakt 12 4 K108 Basta kontrakt
Ost v 93 3NT S =600 Syd v 95 34 V =-140 Vast v K9764 ANT N =630
Alla ¢+ ED753 Ingen + K1072 NS ¢ E7
#KKn83 & ¢ v & NT »K982 & ¢ v & NT #D32 & ¢ v & NT
«E1093 4D752 N 10109 7 9 ~E865 4D743 N5 7745 4 Kn652 & E974 N 9 8 107 10
v D85 v KKn10 S 10109 7 9 v863 vEK10 S57745 vD3 v Kn102 S 9 8 107 10
¢1062  #Kn84 033464 ¢E53 +98 0856 9 8 ¢ KD984 ¢ 62 04536 3
#E107 %642 V33464 #EKN6 #D754 V85698 *Kn7 #10985 V45363
4 864 & Kn2 D3
vE7642 v DKn742 v E85
+ K9 ¢ DKn64 + Kn1053
#D95 103 »EK64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C4 C3 3NN= 42 600 1140 00| B5 Bl12 44 V-3 ¢2 150 1130 10| F5 F12 3NN+2 44 660 1130 1.0
D8 D2 24V-2 v9 200 1110 30| F5 F12 44 V-3 ¢9 150 1130 1.0| D13 D16 3NS+2 48 660 113.0 1.0
Al0 A8 24 O-2 ¢K 200 111.0 30| F2 F3 3NO-2 ¢6 100 106.0 80| D8 D4 3NS+1 ¢K 630 107.0 7.0
D12 D15 INN+3 43 180 108.0 6.0| B9 Bll 34 V-2 ¥9 100 106.0 80| F9 F11 3NN+l &5 630 107.0 7.0
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F1 F2 INN+2 45 150 99.0 15.0| D15 D14 44 V-2 ¥9 100 106.0 8.0 E21 E26 3NN+1 ¢2 630 1070 7.0
D7 D3 INN+2 &5 150 99.0 15.0| E21 E26 44 V-2 v9 100 106.0 8.0 E27 E12 3NN+1 &T 630 1070 7.0
F7 F3 INN+2 42 150 99.0 15.0( E24 E2 44 V-2 ¥9 100 1060 80| Bl Bl4 4¢v N= 46 620 71.0 43.0
C10 C16 2NN+1 «2 150 99.0 150 B2 B3 34V-1 v9 50 78.0 36.0 F1 F14 4vy N= &T 620 71.0 43.0
B12 B14 INN+2 45 150 99.0 15.0| C2 C17 44 O-1 #T 50 78.0 36.0| A2 A3 4v N= &6 620 71.0 43.0
F13 F5 INN+2 &6 150 99.0 15.0| A5 A7 44V-1 v9 50 780 36.0| B2 B3 4vy N= &T 620 71.0 43.0
Cl4 C12 INN+2 &2 150 99.0 150 D5 D7 44V-1 #8 50 780 36.0| C2 C17 4v N= &T 620 71.0 43.0
E23 E15 2NN+1 42 150 99.0 15.0| B8 B4 44 O-1 2 50 78.0 36.0| D2 D10 4v N= #8 620 71.0 43.0
G116 G104 2v N+1 &5 140 90.0 240 E8 E3 34V-1 v5 50 78.0 36.0 F2 F3 49y N= 46 620 71.0 43.0
D4 D6 2¢ N+2 42 130 63.0 51.0( E9 E4 2NO-1 v4 50 780 36.0| A5 A7 4v N= &T 620 71.0 43.0
B6 B9 2¢ N+2 42 130 63.0 51.0| C12 C8 44 O-1 vQ 50 78.0 36.0| B5 Bl12 4v N= &A 620 71.0 43.0
E6 E17 2¢ N+2 &5 130 63.0 51.0| B13 B6 34 V-1 v9 50 780 36.0] C5 C4 4vyN= 46 620 71.0 43.0
F6 F9 24 N+2 42 130 63.0 51.0( D13 D16 34 V-1 v9 50 780 36.0| D5 D7 4v N= &A 620 71.0 43.0
B8 B10 2¢ N+2 &5 130 63.0 51.0| C15 C7 44 O-1 vQ 50 78.0 36.0| E5 E11 4v N= &A 620 71.0 43.0
A9 A4 2¢ N+2 42 130 63.0 51.0| E15 E6 44 V-1 &8 50 780 36.0| B8 B4 4vN= 46 620 71.0 43.0
E9 E26 2¢ N+2 42 130 63.0 51.0| C16 C11 44 V-1 #8 50 78.0 36.0 F8 F4 4vy N= 46 620 71.0 43.0
E10 E13 34 N+1 42 130 63.0 51.0| E17 E29 34 V-1 v9 50 780 36.0| A9 A4 4v N= +6 620 71.0 43.0
F12 F14 2¢ N+2 42 130 63.0 51.0| E20 E10 3NV-1 v9 50 780 36.0| B9 Bll 4v N= &A 620 71.0 43.0
Cl5 C6 24 N+2 &5 130 63.0 51.0| E22 E19 34 V-1 v9 50 780 36.0| Cl2 C8 4v N= vJ 620 71.0 43.0
D16 D11 2¢ N+2 &5 130 63.0 51.0| E23 E13 44 V-1 ¢7 50 78.0 36.0| C13 C6 4v N= &T 620 71.0 43.0
E16 E7 2¢ N+2 45 130 63.0 51.0| E28 E18 34 V-1 42 50 780 36.0| F13 F6 4v N= &A 620 71.0 43.0
Cl17 C1 2¢ N+2 «5 130 63.0 51.0|G101 G104 24 V-1 v9 50 780 36.0| Cl4 C1 4vN= vJ 620 71.0 43.0
D17 D10 24 N+2 &5 130 63.0 51.0|G102 G109 44 V-1 ¢2 50 780 36.0| Cl15 C7 4vN= ¢6 620 71.0 43.0
D18 D5 24 N+2 &2 130 63.0 51.0|G103 G107 44 V-1 v9 50 780 36.0| EI5 E6 4v N= &A 620 71.0 43.0
E18 E1 2¢ N+2 42 130 63.0 51.0 (G105 G116 44 V-1 v9 50 780 36.0| Cl6 C11 4v N= +6 620 71.0 43.0
E19 E20 2¢ N+2 45 130 63.0 51.0|G108 G110 44 O-1 #T 50 78.0 36.0| D17 D12 4v N= &A 620 71.0 43.0
E22 E14 2¢ N+2 &5 130 63.0 51.0 F1 F14 INV= 2 -90 54.0 60.0| E17 E29 4vy N= 4A 620 71.0 43.0
E27 E21 2¢ N+2 42 130 63.0 51.0| C5 C4 24 0O= &T -110 51.0 63.0( D18 D6 4y N= ¢6 620 71.0 43.0
E28 EI11 24 N+2 42 130 63.0 51.0 F9 F11 14 V+1 ¥5 -110 510 63.0| E22 E19 4v N= ¢2 620 71.0 43.0
E29 E12 24 N+2 45 130 63.0 51.0| D1 D11 34 V= v9 -140 350 79.0| E23 E13 4vy N= &A 620 71.0 43.0
E30 E5 2¢ N+2 42 130 63.0 51.0( D2 D10 34 V= 42 -140 350 79.0| E30 E25 4vy N= ¢6 620 71.0 43.0
G101 G108 2¢ N+2 «6 130 63.0 51.0| C3 C10 34 O= ¢Q -140 35.0 79.0 (G101 G104 4v N= &A 620 71.0 43.0
G112 G103 2¢ N+2 &5 130 63.0 51.0| B7 B10 34 V= v9 -140 35.0 79.0 (G103 G107 4v N= 6 620 71.0 43.0
G113 G105 2# N+2 &5 130 63.0 51.0| E7 E14 34 V= v9 -140 350 79.0(G113 G106 4y N= &A 620 71.0 43.0
G115 G110 2¢ N+2 «2 130 63.0 51.0 F7 F10 24 O+1 &T -140 350 79.0| A6 Al 3NN= &4 600 33.0 81.0
C2 C9 2NS= 43 120 36.0 780 D8 D4 34V= v9 -140 350 79.0( B7 B10 3NS= &5 600 33.0 81.0
Bl B2 2&#N+1 «7 110 23.0 91.0 F8 F4 24 O+1 vQ -140 350 79.0| E9 E4 3NS= +K 600 33.0 81.0
A2 A3 2vS= 49 110 230 91.0| F13 F6 14 O+2 v6 -140 350 79.0 E20 E10 3NN= &7 600 33.0 81.0
F4 F11 24 N+1 &2 110 23.0 91.0| D17 D12 34 V= v9 -140 350 79.0| E24 E2 3NN= 46 600 33.0 81.0
A5 A7 2v S= 49 110 23.0 91.0| D18 D6 24 O+1 #T -140 35.0 79.0 (G108 G110 3NN= 4«4 600 33.0 81.0
B7 B3 2¢ N+1 42 110 23.0 91.0| E30 E25 24 V+1 ¥v5 -140 350 79.0| D15 D14 2NS+3 ¢4 210 26.0 88.0
F8 F10 3#N= ¢4 110 23.0 91.0 (G111 G115 24 O+1 vQ -140 350 79.0 F7 F10 3vy N+1 ¢6 170 21.0 93.0
B13 B5 24 S+1 49 110 23.0 91.0(G113 G106 34 O= vQ -140 350 79.0( E8 E3 3v N+l ¢2 170 21.0 93.0
C13 C5 2vS= ¢5 110 23.0 91.0| Bl Bl14 34 O+1 v7 -170 12.0102.0| A10 A8 3v N+1 v2 170 21.0 93.0
D14 D13 1v S+1 #A 110 230 910 E1 E16 34 V+1 ¢2 -170 12.01020| B13 B6 3v N+1 ¢6 170 21.0 93.0
E24 E3 24 N+1 vT 110 230 91.0| A2 A3 34 0O+1 «T -170 12.0102.0|( E1 E16 3NN-1 47 -100 10.0 104.0
E25 E2 2vS= 4A 110 230 91.0| E5 E11 34 V+l1 ¢2 -170 12.0102.0( C3 C10 4vy N-1 ¢6 -100 10.0 104.0
G107 G109 2¢ N+1 42 110 230 91.0| A9 A4 340+1 v4 -170 12.01020| E7 E14 4vy N-1 «&T -100 10.0 104.0
A6 Al 14 O= +¢K -80 10.0 104.0| D9 D3 34 V+l1l &2 -170 12.0 102.0| E28 E18 3NN-1 44 -100 10.0 104.0
E8 E4 3&#N-1 42 -100 7.0 107.0| A10 A8 34 O+1 vQ -170 12.0 102.0|G102 G109 3NN-1 «4 -100 10.0 104.0
G102 G106 2& N-1 42 -100 7.0107.0| C13 C6 34 V+1 v9 -170 12.0 102.0|G105 G116 4y N-1 6 -100 10.0 104.0
B4 Bl1l1 3v S-2 &A -200 3.01110| C14 C1 34 O+1 T -170 12.0 102.0|G111 G115 4y N-1 &T -100 10.0 104.0
Cl1 C7 2NN-2 T -200 3.0111.0| A6 Al 44 O= &T -420 1.0 113.0| D1 D11 3NN-2 &7 -200 1.0 113.0
D1 D9 3NS-3 49 -300 0.0 114.0 | E27 E12 44 O= &T -420 1.0113.0| D9 D3 3NN-2 «T -200 1.0 113.0
- C8 59.8 - C9 72.4 - C9 72.4
- G111 59.0 - G112 62.0 - G112 62.0
13 453 Basta kontrakt 14 D8 Basta kontrakt 15 & KKn1072 Basta kontrakt
Nord v KD5 ANT S =630 Ost v K974 44 O =-420 Syd v Kn1095 ANT V =-430
Alla + KKn75 Ingen 4832 NS *2
#Kn863 & ¢ v & NT #K1065 & ¢ v & NT #1053 & ¢ v & NT
&« EK2 4Kn10764 N 9 108 7 9 4 E93 4 KKn764 N7 2423 4 ED983 465 N35453
v9632 vKnl08 S 10109 7 10 vE1086 vKn32 S72423 vEK84 v763 S35453
+ 106 4942 033463 ¢+ KD64 ¢ EKn9 O 6 109 108 +83 ¢ EK10 O 108 9 8 10
#E1052 %94 V 3346 3 #83 #Kn9 V 6 109 108 *84 #EDKnN97 vV 107 9 8 10
« D98 #1052 a4
vE74 vD5 vD2
+ ED83 + 1075 + DKn97654
#KD7 #ED742 »K62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
A3 A4 3NS+2 &2 660 1140 00| C6 C5 44 0O0-2 vQ 100 1120 2.0| E22 E23 44DV-2 42 300 1140 0.0
Cl C9 3NN+1 6 630 79.0 35.0| E7 E19 4¢ O-2 #5 100 1120 20| C2 C10 44 V-4 2 200 1100 4.0
D1 D13 3NS+1 #A 630 79.0 350| E16 E28 3¢ V-2 #6 100 1120 20| D2 D14 44 V-4 +2 200 1100 4.0
D2 D12 3NS+1 #4A 630 79.0 350 B6 Bl 440-1 T 50 1050 90| B10 B6 44V-4 ¢2 200 1100 40
B3 B4 3NS+1 #2 630 79.0 350 C7 Ci13 44 O-1 vQ 50 1050 90| E9 E2 44V-3 ¢2 150 1050 9.0
D3 D11 3NS+1 #4A 630 79.0 35.0| D14 D17 3NO-1 #A 50 1050 90| D11 D5 44V-3 ¢2 150 1050 9.0
E5 E18 3NS+1 4K 630 79.0 350 E23 E20 44 O-1 vQ 50 1050 9.0| C8 C13 2NO-2 +Q 100 99.0 15.0
A6 A8 3NS+1 &2 630 79.0 35.0| E14 E1 24 S-1 &A -50 100.0 14.0( E30 E8 44 0O-2 44 100 99.0 15.0
B6 Bl 3NS+1 ¥3 630 79.0 35.0( D18 D7 2NV= &5 -120 98.0 16.0 (G107 G116 44 V-2 +2 100 99.0 15.0
C6 C5 3NS+1 #5 630 79.0 35.0(G112 G115 3¢ V+1 #6 -130 96.0 18.0 (G113 G108 4# O-2 44 100 99.0 15.0
D6 D8 3NS+1 v2 630 79.0 35.0| E11 E26 24 O+1 #A -140 93.0 21.0| E1 E19 24V-1 ¢2 50 90.0 24.0
F6 F1 3NS+1 v2 630 79.0 350 E30 E24 14 O+2 7 -140 93.0 210| C14 C3 3NO-1 +Q 50 90.0 24.0
A7 A2 3NS+1 ¥3 630 79.0 350 D2 D12 2¢ V+3 ¢2 -150 880 260 Cl6 Cl 3NO-1 +Q 50 90.0 24.0
E7 E19 3NS+1 #5 630 79.0 35.0( C17 C3 3¢ V+2 4Q -150 88.0 26.0 (G103 G106 34 V-1 ¢2 50 90.0 24.0
B8 Bl1l 3NS+1 &4A 630 79.0 35.0 (G109 G111 INV+2 #5 -150 88.0 26.0 (G110 G112 3NO-1 +Q 50 90.0 24.0
F8 F11 3NN+1 #J 630 79.0 350 E5 E18 34 O+1 #2 -170 83.0 31.0(G104 G111 2NO= ¢4 -120 84.0 30.0
E9 E3 3NS+1 #2 630 79.0 35.0| B10 B12 34 O+1 #A -170 83.0 31.0( B4 B5 2NO+1 ¢Q -150 81.0 33.0
B10 B12 3NS+1 #4A 630 79.0 350 D3 D11 INV+3 #6 -180 80.0 34.0 F9 F12 2NO+1 5 -150 81.0 33.0
D10 D4 3NS+1 #2 630 79.0 350 A3 A4 340+2 vQ -200 67.0 470 Al Al10 3NO= 7 -400 65.0 49.0
E10 E22 3NS+1 4K 630 79.0 35.0 F3 F4 34 O+2 T -200 670 470| A3 A4 3NO= ¢Q -400 650 49.0
E11 E26 3NS+1 v9 630 79.0 350| D6 D8 14 O+4 vQ -200 67.0 470 D3 D13 3NO= ¢Q -400 650 49.0
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F13 F7 3NS+1 &3 630 79.0 35.0 B8 Bll 14 O+4 ¢vQ -200 67.0 47.0 A7 A2 3NO= +Q -400 650 49.0
B14 B2 3NS+1 #A 630 79.0 35.0 D9 D5 34 O+2 #A -200 67.0 47.0 E7 E10 3NV= +¢2 -400 65.0 49.0
Cl4 C2 3NS+1 A 630 79.0 350( F1I0 F12 34 O+2 42 -200 67.0 470 F7 F2 3NO= &2 -400 65.0 49.0
E14 E1 3NS+1 ¥3 630 79.0 35.0| Cl6 Cl12 24 O+3 vQ -200 67.0 47.0| F10 F6 3NO= ¢Q -400 65.0 49.0
F14 F2 3NS+1 v9 630 79.0 350 E21 E4 24 O+3 vQ -200 67.0 470| E11l E4 3NO= +Q -400 65.0 49.0
D16 D15 3NS+1 v2 630 79.0 350 E27 E17 24 O+3 #A -200 67.0 470 F11 F1 3NO= ¢Q -400 65.0 49.0
E16 E28 3NS+1 #2 630 79.0 35.0| E29 E15 34 O+2 vQ -200 67.0 470( F14 F3 3NO= +¢Q -400 650 49.0
Cl7 C3 3NS+1 #2 630 79.0 35.0 (G103 G110 24 O+3 5 -200 67.0 47.0| D15 D1 3NO= vQ -400 65.0 49.0
D18 D7 3NS+1 #4A 630 79.0 35.0 (G104 G108 34 O+2 v5 -200 67.0 470| C17 C4 3NO= +Q -400 65.0 49.0
E21 E4 3NS+1 #2 630 79.0 35.0 E8 E2 3NO= #4 -400 53.0 61.0(G105 G109 3NO= +¢Q -400 650 49.0
E30 E24 3NS+1 #2 630 79.0 35.0 B9 B5 3NO= #2 -400 53.0 61.0|G115 G101 3NO= +¢Q -400 65.0 49.0
G102 G105 3NS+1 ¥v3 630 79.0 35.0 B3 B4 44 O= #A -420 410 73.0 D4 D12 3NO+1 +Q -430 34.0 80.0
G103 G110 3NN+1 «2 630 79.0 35.0 E6 E13 44 O= &A -420 41.0 73.0 F4 F5 3NO+1 ¢Q -430 34.0 80.0
G116 G106 3NN+1 4 630 79.0 35.0 A9 A5 44 O= &A -420 41.0 73.0 E5 E16 3NO+1 ¢Q -430 34.0 80.0
F3 F4 3NS= &5 600 34.0 80.0 F9 F5 44 O= &5 -420 410 730 A6 A8 3NO+1 ¢Q -430 34.0 80.0
C4 Cl11 3NS= ¢2 600 340 80.0| B1I3 B7 44 O= &7 -420 41.0 73.0 E6 E20 3NO+1 ¢Q -430 34.0 80.0
C7 C13 3NS= &5 600 340 80.0( F14 F2 44 O= #A -420 41.0 73.0 D7 D9 3NO+1 6 -430 34.0 80.0
D9 D5 3NS= v2 600 340 80.0( C15 C8 44 O= 42 -420 410 730 A9 A5 3NO+1 6 -430 34.0 80.0
Cl5 C8 3NS= «A 600 340 80.0| D16 D15 44 O= #A -420 41.0 73.0 B9 B12 3NO+1 ¢J -430 34.0 80.0
Cl6 Cl12 3NS= «A 600 340 80.0( E25 E12 44 O= #A -420 410 730|( D10 D6 3NO+1 ¢Q -430 34.0 80.0
E23 E20 3NS= &2 600 34.0 80.0 (G113 G107 44 O= 42 -420 410 730| B11 Bl 3NO+1 ¢Q -430 34.0 80.0
E27 E17 3NS= &A 600 34.0 80.0 F8 F11 3NV+l1 ¥4 -430 300 84.0| E13 E29 3NO+1 ¢4 -430 34.0 80.0
E29 E15 3NS= &2 600 34.0 80.0 Al Al10 44 O+1 vQ -450 15.0 99.0| F13 F8 BNO+1 6 -430 34.0 80.0
G112 G115 3NS= &#2 600 340 80.0| C1 C9 44 O+1 T -450 150 99.0( B14 B3 3NO+1 ¢9 -430 34.0 80.0
G113 G107 3NN= &7 600 34.0 80.0 D1 D13 44 O+1 vQ -450 150 99.0| D17 D16 3NO+1 ¢Q -430 34.0 80.0
E6 E13 2NS+2 &2 180 18.0 96.0| C4 Cl11 44 O+1 #A -450 15.0 99.0| E21 E3 3NO+1 ¢Q -430 34.0 80.0
A9 A5 2NS+2 v2 180 18.0 96.0 A6 A8 44 O+1 ¢7 -450 150 99.0| E24 E18 3NO+1 7 -430 34.0 80.0
F10 F12 2NS+2 &2 180 18.0 96.0 F6 F1 44 O+1 vQ -450 15.0 99.0| E25 E17 3NO+l1 ¢J -430 34.0 80.0
B13 B7 2NN+2 ¥8 180 18.0 96.0 A7 A2 44 O+1 #2 -450 15.0 99.0 C5 C12 3NO+2 ¢Q -460 10.0 104.0
D14 D17 2NS+2 ¥3 180 18.0 96.0 E9 E3 44 O+1 #A -450 15.0 99.0 C7 C6 3NO+2 ¢Q -460 10.0 104.0
G109 G111 2NS+1 3 150 12.0 102.0| D10 D4 44 O+1 vQ -450 15.0 99.0| B13 B8 3NO+2 v2 -460 10.0 104.0
E25 E12 3¢ S+1 A 130 9.0 105.0| E10 E22 44 O+1 #A -450 150 99.0| C15 C9 3NO+2 ¢Q -460 10.0 104.0
G104 G108 3¢ S+1 v3 130 9.0 105.0 | F13 F7 44 O+1 vQ -450 15.0 99.0( E15 E27 3NO+2 ¢Q -460 10.0 104.0
E8 E2 2NS= &2 120 6.0 108.0| C14 C2 44 O+1 ¥v5 -450 150 99.0| D18 D8 3NO+2 ¢Q -460 10.0 104.0
B9 B5 3NS-1 &5 -100 4.0 110.0 (G102 G105 44 O+1 #A -450 15.0 99.0| E28 E14 3NO+2 ¢7 -460 10.0 104.0
Al A10 3NN-2 &6 -200 1.0 113.0 |G116 G106 44 O+1 7 -450 15.0 99.0 B7 B2 4¢DS-3vA -800 2.0 112.0
F9 F5 3NS-2 v6 -200 1.0 113.0( B14 B2 44 O+2 v5 -480 0.0 114.0| E12 E26 3¢DS-4 vA -1100 0.0 114.0
- C10 56.9 - C10 56.9| Ci11 - 53.5
G101 - 63.4 G101 - 63.4 G102 - 30.7
16 4 KDKn6532 Basta kontrakt 17 # EKn965 Basta kontrakt 18 4103 Basta kontrakt
Vast vD10 54 N =450 Nord v9 5¢ OD-2300 Ost v KDKn73 54 O =-450
ov +973 Ingen *2 NS ¢ E932
&2 & ¢ v & NT &ED9754 & ¢ v & NT &K4 & ¢ v & NT
«E84 410 N6 8 8 118 a3 « D107 N9 4 4 107 «EDKn52 4976 N257 23
v87652 vK9 S 6 8 8 118 vEK753 vD1086 S 9 4 4 107 v6 vE4 S257 23
+ KD5 ¢ Kn864 O75515 ¢ E1098 ¢ 76543 039935 + 1064 ¢+ KD7 O 117 6 118
#103 &#Kn98764 V 7 55 1 5 #Kn32 &K V39935 &ED72 &#Knl10865 V 117 6 118
497 4 K842 & K84
v EKn43 v Kn42 v 109852
¢ E102 ¢ KDKn + Kn85
&EKD5 #1086 #93
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D3 D13 64 N= T 980 1130 1.0 D1 D17 5¢vDV-3¢2 500 1140 0.0 C6 Cl 3NS+2 T 660 1140 0.0
A7 Al 64 N= &J 980 113.0 1.0 A8 A3 54 N= vQ 450 1120 20 C4 Cl14 3NN+1 #6 630 1080 6.0
E1 E19 44 N+2 ¥9 480 80.0 34.0 A2 Al10 44 N= &K 420 1040 10.0 C8 C7 3NS+1 5 630 1080 6.0
C2 C10 44 N+2 &4 480 80.0 34.0| C8 C7 44 N= &K 420 1040 100| C13 C9 3NS+1 T 630 1080 6.0
D2 D14 44 N+2 #4 480 80.0 34.0| F11 F7 44 N= 6 420 1040 10.0( Ci6 C2 3NS+1 T 630 108.0 6.0
A4 A5 44 N+2 &7 480 80.0 34.0| E12 E4 44 N= &K 420 1040 100| C17 C5 3NN+1 &5 630 1080 6.0
B4 B5 44 N+2 &9 480 80.0 34.0| E27 EI13 44 S= vA 420 1040 10.0 C3 C11 3NS= T 600 102.0 12.0
D4 D12 44 N+2 #4 480 80.0 340 E30 E9 44 N= vQ 420 104.0 10.0 E1l E10 540-1 ¢2 50 99.0 15.0
F4 F5 44 N+2 ¢K 480 80.0 34.0 |G115 G102 44 N= &K 420 104.0 10.0| F13 F9 44 V-1 ¢K 50 99.0 15.0
C5 C12 44 N+2 vK 480 80.0 34.0| B10 Bl 5vDV-2e4A 300 96.0 18.0 E8 E17 3vy N-1 46 -100 94.0 20.0
D7 D9 44 N+2 &6 480 80.0 34.0 A4 A5 34 N= v6 140 91.0 23.0| C15 C10 3NN-1 #6 -100 94.0 20.0
E7 E10 44 N+2 ¢K 480 80.0 34.0 F4 Fl14 24 N+1 v6 140 91.0 23.0| E27 E13 3v N-1 46 -100 94.0 20.0
A8 A3 54 N+1 #9 480 80.0 34.0| E11 E3 3¢ N= vQ 140 91.0 23.0| E19 E28 44 O= #9 -130 89.0 25.0
C8 C13 54 N+1 &4 480 80.0 34.0( B13 B9 24 N+1 ¢3 140 91.0 23.0|G113 G109 3« O+1 T -130 89.0 25.0
B9 B12 44 N+2 &7 480 80.0 34.0 E1 E10 4v V-1 &A 50 840 30.0| E1I8 E26 34 V= vK -140 86.0 28.0
E9 E2 44 N+2 ¢4 480 80.0 34.0| B12 B2 4vV-1 «4A 50 84.0 30.0 B5 B6 440+1 T -150 83.0 31.0
F9 F12 44 N+2 &5 480 80.0 34.0|G104 G107 3v V-1 ¢2 50 84.0 30.0|G105 G112 44V +1 vK -150 83.0 31.0
B10 B6 44 N+2 ¢6 480 80.0 34.0| C3 Cll1 44 N-1 v6 -50 55.0 59.0 D4 D14 3«4 V+1 vK -170 75.0 39.0
F10 F6 44 N+2 &7 480 80.0 34.0 D3 D15 44 N-1 46 -50 55.0 59.0| D11 D7 34 V+1 vK -170 75.0 39.0
D11 D5 44 N+2 &7 480 80.0 34.0 B4 Bl4 44 N-1 ¢8 -50 55.0 59.0| D18 D9 24 V+2 vK -170 75.0 39.0
F11 F1 44 N+2 «T 480 80.0 34.0 B5 B6 44 N-1 ¢8 -50 55.0 59.0|G111 G101 24 V+2 ¥K -170 75.0 39.0
E12 E26 44 N+2 #8 480 80.0 34.0 D5 D13 44 N-1 ¢7 -50 55.0 59.0|G115 G102 34 V+1 ¥vK -170 75.0 39.0
F13 F8 44 N+2 &6 480 80.0 34.0 F5 F6 44 N-1 ¢8 -50 55.0 59.0 |G116 G108 34 V+1 vQ -170 75.0 39.0
B14 B3 54 N+1 &7 480 80.0 34.0 D8 D10 44 N-1 K -50 55.0 59.0 F4 Fl14 34 V+2 vK -200 59.0 55.0
Cl4 C3 44 N+2 &7 480 80.0 34.0 A9 A6 44 N-1 v6 -50 55.0 59.0 D5 D13 24 V+3 ¥vK -200 59.0 55.0
D15 D1 44 N+2 &6 480 80.0 34.0( B11 B7 44 N-1 &K -50 55.0 59.0| B10 Bl 34 V+2 vK -200 59.0 55.0
Cl6 Cl1 44 N+2 #9 480 80.0 34.0| D11 D7 44 S-1 vA -50 55.0 59.0| E11 E3 4vy N-2 46 -200 59.0 55.0
D18 D8 44 N+2 &7 480 80.0 34.0| D12 D6 44 S-1 vK -50 55.0 59.0| F1l1 F7 49 N-2 «6 -200 59.0 55.0
E21 E3 44 N+2 v9 480 80.0 34.0| C13 C9 44 N-1 ¥8 -50 55.0 59.0| D12 D6 34 V+2 vK -200 59.0 55.0
E30 E8 54 N+1 #6 480 80.0 34.0| C15 C10 44 N-1 v6 -50 55.0 59.0| E12 E4 34 V+2 vK -200 59.0 55.0
G103 G106 44 N+2 &4 480 80.0 34.0| D16 D2 44 N-1 v6 -50 55.0 59.0| E14 E5 34 V+2 ¥vK -200 59.0 55.0
G105 G109 44 N+2 &4 480 80.0 34.0| C17 C5 44 N-1 ¥8 -50 55.0 59.0| D16 D2 34 V+2 ¢A -200 59.0 55.0
G113 G108 44 N+2 #8 480 80.0 34.0| D18 D9 44 N-1 v6 -50 55.0 59.0 |G106 G110 34 V+2 ¥J -200 59.0 55.0
E5 E16 44 N+1 &9 450 36.0 78.0| E18 E26 44 S-1 +A -50 55.0 59.0 E6 E22 44 V= vK -420 40.0 74.0
F7 F2 44 N+1 &9 450 36.0 78.0| E19 E28 44 S-1 vA -50 55.0 59.0 B8 B3 44 V= vK -420 400 74.0
A9 A6 44 N+1 ¢8 450 36.0 78.0| E21 E2 44 S-1 vA -50 55.0 59.0 D8 D10 44 V= vK -420 40.0 74.0
D10 D6 44 N+1 &9 450 36.0 78.0| E23 E7 44 S-1 vA -50 55.0 59.0| F12 F2 44 V= vK -420 40.0 74.0
B13 B8 44 N+1 #3 450 36.0 78.0| E25 E15 44 S-1 vA -50 55.0 59.0| B13 B9 44 V= vA -420 40.0 74.0
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C15 C9 44 N+1 &6 450 36.0 78.0| E29 E20 44 S-1 vA -50 55.0 59.0( E23 E7 44 V= vJ -420 400 74.0
E15 E27 44 N+1 &J 450 36.0 78.0|G105 G112 44 N-1 8 -50 55.0 59.0| E24 E16 44 V= K -420 400 74.0
Cl7 C4 44 N+1 #4 450 36.0 78.0 (G106 G110 44 N-1 7 -50 55.0 59.0( E25 E15 44 V= vJ -420 400 74.0
E24 E18 44 N+1 T 450 36.0 78.0|G111 G101 54 N-1 8 -50 55.0 59.0 E29 E20 44 V= ¢A -420 400 74.0
G104 G111 44 N+1 9 450 36.0 78.0|G113 G109 44 S-1 +A -50 55.0 59.0( D1 D17 44 V+1 vK -450 18.0 96.0
G107 G116 44 N+1 ¢4 450 36.0 780 C4 Cl1l4 44 N-2 3 -100 170 970 A2 Al10 44 V+1 vK -450 180 96.0
G110 G112 44 N+1 #6 450 36,0 780| C6 C1 44 N-2 7 -100 17.0 97.0( D3 D15 44 V+1 vK -450 18.0 96.0
G115 G101 44 N+1 #8 450 36.0 78.0 E6 E22 54 N-2 3 -100 17.0 970 A4 A5 44 V+1l vK -450 18.0 96.0
E11l E4 3NS+1 ¢5 430 22.0 92.0 B8 B3 44 N-2 v6 -100 17.0 97.0 B4 Bl4 44 V+1 vK -450 18.0 96.0
E13 E29 44 N= &4 420 20.0 94.0 E8 E17 44 N-2 vA -100 17.0 97.0 F5 F6 44 V+1 vK -450 18.0 96.0
E6 E20 3NS= v2 400 16.0 98.0 F8 F3 54 N-2 v6 -100 170 97.0| A7 Al 44 V+1 vK -450 18.0 96.0
B11 Bl 3NS= +8 400 16.0 98.0| F1I0 F1 44 N-2 ¥8 -100 17.0 97.0| A8 A3 44 V+l1l vK -450 18.0 96.0
D17 D16 3NS= ¥5 400 16.0 98.0| F12 F2 44 S-2 vA -100 17.0 97.0 F8 F3 44 V+1 vK -450 18.0 96.0
E22 E23 34 N+2 &8 200 12.0 102.0| F13 F9 44 N-2 ¢5 -100 17.0 97.0| FI0 F1 44 V+1 ¢J -450 18.0 96.0
A2 Al0 64 S-1 +K -50 7.01070| Cl6 C2 44 N-2 ¥v6 -100 170 97.0( B11 B7 44 V+1 ¢A -450 18.0 96.0
C7 C6 3NS-1 v2 -50 7.0 107.0| E24 E16 44 S-2 vA -100 170 97.0| B12 B2 44 V+1 vK -450 18.0 96.0
F14 F3 64 S-1 ¢K -50 7.0 107.0 (G116 G108 44 N-2 ¢6 -100 170 97.0| E30 E9 44 V+1 vQ -450 18.0 96.0
E28 E14 3NS-1 v6 -50 7.0 107.0( D4 D14 44 N-3 ¢8 -150 3.0111.0| E21 E2 44 V+2 vK -480 3.0 111.0
B7 B2 64 N-2 #4 -100 2.01120| E14 E5 54 S-3 vA -150 3.0 111.0 |G104 G107 44 V+2 ¢A -480 3.0 111.0
E25 E17 3#S-3 ¢K -150 0.0 1140 A7 Al 54DN-2¢7 -300 0.0 1140 A9 A6 5¢vDN-3¢5 -800 0.0 114.0
Cl1 - 53.5 - C12 63.3 - C12 63.3
G102 - 30.7 - G103 58.5 - G103 58.5
19 4 Kn87653 Bésta kontrakt 20 a74 Bésta kontrakt 21 4 D6 Bésta kontrakt
Syd vE2 44 S D -3 -500 Vast v 1086 54 V =-650 Nord v EKn752 3NT N =600
ov +32 Alla + 1076 NS + Knl10
#EKn7 & ¢ v & NT #EK1042 & ¢ v & NT #ED82 & ¢ v & NT
+K 4« ED9 N45374 4E9% 4DKnl082 N 7 5 2 2 3 a4 «E109752 N 8 7 8 7 9
v KKn109743 v D5 S45374 vE952 v KDKn4 S75223 v 843 vKD10 S878709
¢ 107 + KD65 O 9 8 106 9 ¢ DKn4 ¢ K83 06 8 11117 + K982 4643 O5 4 45 4
£K94 #D1082 V 9 8 106 9 #DKn8 &7 V 6 8 111110 #KKN765 #3 V54464
#1042 & K53 # KKn83
v 86 v73 v 96
+ EKn984 + E952 + ED75
#653 #9653 #1094
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
G113 G110 6NDO -2 ¢A 500 1140 00| F11 F2 3NV-2 &K 200 1140 00| Al A4 44DO-5v9 1100 1140 0.0
D13 D7 3NO-4 «T 400 111.0 3.0 E5 E19 3v v+l #A -170 111.0 3.0( D3 D2 3NS+2 44 660 111.0 3.0
Cl7 C6 4NO-4 42 400 111.0 3.0 D6 D14 2¢vy O+2 «7 -170 111.0 3.0(G107 G102 3NS+2 &5 660 111.0 3.0
E5 EI19 34 N+1 v5 170 108.0 6.0( D4 D16 3v V+2 #A -200 107.0 70| D1 D4 3NS+1 #6 630 99.0 15.0
E12 E3 3NO-1 44 100 1060 80| Cl6 C3 3v O+2 #3 -200 107.0 7.0 B2 B4 3NS+1 ¢2 630 99.0 15.0
D4 D16 34 N-1 vQ -50 104.0 10.0 E1l E23 4vV= &A -620 950 19.0( C8 C3 3NS+1 #6 630 99.0 15.0
F11 F2 34 N-2 vQ -100 102.0 120| D2 D1 4vV= &A -620 950 190| E1I0 E5 3NS+1 44 630 99.0 15.0
D2 D1 44 N-3 vQ -150 980 16.0| C4 Cl1l2 44 0O= A -620 950 190 D13 D9 3NS+1 44 630 99.0 15.0
B5 Bl14 44 N-3 ¢Q -150 98.0 16.0 F6 F7 44 0= v6 -620 950 19.0| Cl14 C6 3NS+1 ¢2 630 99.0 15.0
G112 G102 44 N-3 ¢5 -150 98.0 160 A8 A2 4¢v0O= &9 -620 950 19.0| E16 E26 3NS+1 #J 630 99.0 15.0
Al A4 3vV+1l 3 -170 920 220| A9 A7 4vyV= &A -620 950 190 Cl17 C7 3NS+1 &6 630 99.0 15.0
C4 C12 3vV+l 3 -170 920 220 C9 C8 4¢vV= &A -620 950 19.0| E1I8 E3 3NS+1 4«4 630 99.0 15.0
E9 E16 3vy V+1 3 -170 920 22.0| E29 E22 4v V= #A -620 950 19.0| E21 E15 3NS+1 &4 630 99.0 15.0
E17 E26 3y V+2 47 -200 88.0 26.0|G105 G108 4v V= #A -620 95.0 19.0 E6 E1 3NS= &6 600 85.0 29.0
Bl B3 44DN-2vQ -300 85.0 29.0(G112 G102 4y V= &A -620 950 19.0 B7 B8 3NS= 44 600 85.0 29.0
E7 E6 44DN-2v5 -300 850 29.0| C5 Cl14 3NV+l #A -630 830 310| FI0 F5 3NS= #6 600 85.0 29.0
A3 Al10 44DN-3vyQ -500 800 34.0| E18 E4 3NV+l1 &K -630 830 31.0| Cl2 C15 3NS= 44 600 85.0 29.0
C13 C10 44DN-3vQ -500 80.0 340| Al A4 44 O+1 v7 -650 42.0 720| F13 Fl1ll1 24DO-2v9 300 79.0 35.0
F13 F10 44DN-3vQ -500 80.0 34.0 Bl B3 4v V+1 #A -650 42.0 720| F14 F6 24DO-2v9 300 79.0 35.0
E24 E14 3NO= 8 -600 76.0 38.0 F1 F3 4vV+l1l &A -650 420 720 Bl B9 24 O-3 v9 150 73.0 41.0
E1l E23 4v V= 42 -620 520 620 A3 Al0 44 O+1 v3 -650 420 72.0| D7 D15 34 O-3 v6 150 73.0 41.0
F1 F3 4vV= 3 -620 520 620| A5 A6 4vV+l #A -650 420 720| F12 F3 2NS+1 #4 150 73.0 41.0
C5 Cl4 4v V= ¢3 -620 52.0 62.0 B5 Bl14 44 O+1 5 -650 420 720( D14 D8 34 O-3 ¢A 150 73.0 41.0
D5 D15 4v V= &5 -620 52.0 62.0 F5 F14 5¢ V= &A -650 420 720 E9 E14 2NS= «4 120 66.0 48.0
F5 F14 4v V= &6 -620 52.0 62.0 B6 B7 4v v+l &K -650 420 720( E28 E23 2NS= &6 120 66.0 48.0
D6 D14 4v V= <vA -620 520 620| C7 C2 44 O+1 v7 -650 420 72.0(G116 G110 2NS= 44 120 66.0 48.0
F6 F7 4v V= &A -620 520 62.0 E7 E6 4v V+1 &A -650 420 720 F2 F4 24 O-2 v9 100 54.0 60.0
E8 E15 4v V= &A -620 520 62.0 E8 E15 4v V+l &A -650 420 720( D5 D17 14 O-2 v6 100 54.0 60.0
A9 A7 4v V= &#A -620 52.0 62.0 B9 B4 4vO+1 ¢A -650 420 720( A8 A2 24 0-2 v9 100 54.0 60.0
C9 C8 4vV= 43 -620 520 620 D9 D11 4v V+1 &A -650 420 72.0| D10 D12 24 O-2 ¥9 100 54.0 60.0
B12 B8 4vV= &A -620 520 62.0 E9 E16 44 O+1 ¢A -650 420 720( E12 E2 24 O-2 v6 100 54.0 60.0
D12 D8 4v V= &A -620 520 62.0 FO9 F4 49y O+1 ¢5 -650 420 72.0| B13 Bl1ll 24 O-2 ¥9 100 54.0 60.0
F12 F8 4v V= 45 -620 52.0 620| B1l B2 4vyV+1l &#A -650 420 720| E19 E24 24 O-2 ¢A 100 54.0 60.0
B13 B10 4v V= 42 -620 520 620| Cl1 C15 4v V+l1 #A -650 42.0 72.0(G104 G115 24 O-2 v6 100 54.0 60.0
E13 E25 4v O= &A -620 520 62.0| E11 E2 4v V+l #A -650 42.0 72.0|G108 G112 24 O-2 v9 100 54.0 60.0
D18 D10 4v V= 43 -620 520 620| B12 B8 4v O+1 ¢A -650 420 720| A9 A7 INS= 44 90 44.0 70.0
E20 E27 4vV= 43 -620 520 62.0| D12 D8 4v V+1 #A -650 42.0 720| E25 E20 14 S= &5 80 42.0 72.0
E28 E10 4vV= &4J -620 520 62.0| E12 E3 4v V+l #A -650 42.0 72.0 F7 F8 24 O-1 v9 50 39.0 75.0
E29 E22 4v V= &A -620 52.0 620 F12 F8 4v V+1 &A -650 420 720( E29 E7 24 O-1 v6 50 39.0 75.0
G103 G115 4v V= 45 -620 520 620| B13 B10 4v V+1 «7 -650 420 72.0| C13 Cl1 Pass 36.0 78.0
G105 G108 4y V= 43 -620 520 62.0| C13 C10 44 O+1 v7 -650 42.0 720| A3 Al0 3NS-1 44 -100 24.0 90.0
G107 G111 4v V= 48 -620 520 62.0| D13 D7 4v V+1 #A -650 420 720| C5 C1 2¢yN-1 «A -100 24.0 90.0
G109 G116 4v O= ¢A -620 520 62.0| E13 E25 4v O+1 #A -650 42.0 72.0 E8 E13 3vy N-1 #4A -100 24.0 90.0
A5 A6 3NO+1 8 -630 26.0 88.0| F13 F10 44 O+1 ¢7 -650 420 720( B10 B5 3NS-1 &7 -100 24.0 90.0
D9 D11 3NO+1 ¢4 -630 26.0 88.0| Cl7 C6 44 O+1 ¢A -650 420 720 Cl10 C9 3#N-1 #4A -100 24.0 90.0
F9 F4 3NO+1 5 -630 26.0 88.0| D17 D3 4vV+l 47 -650 420 720| B14 B6 3NS-1 4 -100 24.0 90.0
B6 B7 4y V+1l 48 -650 12.0102.0| E17 E26 44 O+1 ¢A -650 420 720| E17 E4 3vN-1 #3 -100 24.0 90.0
A8 A2 4y V+1 3 -650 12.0102.0( D18 D10 4v V+1 &A -650 420 72.0( D18 D11 3NS-1 &5 -100 24.0 90.0
B9 B4 4v V+1l 45 -650 12.0102.0( E20 E27 4v V+1 &A -650 420 72.0| E27 E22 3v N-1 &4A -100 24.0 90.0
B11 B2 4vV+1 &A -650 12.0102.0( E24 E14 4v V+1 7 -650 420 72.0(G101 G103 3# N-1 4A -100 24.0 90.0
Cll C15 4v V+1 46 -650 12.0 102.0| E28 E10 4v V+1 #A -650 42.0 72.0|G113 G111 3NS-1 &5 -100 24.0 90.0
E11 E2 4vV+1 3 -650 12.0 102.0 (G103 G115 4v O+1 ¢2 -650 42.0 72.0 F1 F9 4v N-2 «A -200 10.0104.0
Cl6 C3 4vV+1l 46 -650 12.0102.0(G106 G101 4v V+1 &#A -650 420 720( B12 B3 3&#N-2 4A -200 10.0 104.0
D17 D3 4y V+l 3 -650 12.0102.0 (G107 G111 4y V+1 &A -650 420 720| Cl6 C4 2NS-2 #6 -200 10.0 104.0
E18 E4 4v O+1 43 -650 12.0 102.0|G109 G116 4v V+1 &A -650 420 720| D6 D16 3NS-3 44 -300 4.0 110.0
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E30 E21 4v V+1 48 -650 12.0 102.0 (G113 G110 4y V+1 &A -650 42.0 72.0( E30 E11 3v N-3 &3 -300 4.0 110.0
G106 G101 4y V+1 &#A -650 12.0102.0( D5 D15 4y V+2 &K -680 1.0 113.0 |G106 G109 5v N-3 «A -300 4.0 110.0
C7 C2 44DN-4vQ -800 0.0 114.0| E30 E21 4v V+2 &K -680 1.0 113.0| A5 A6 4v N-4 #3 -400 0.0 114.0
- C 54.3 - C 54.3 - C2 67.3
- G104 53.5 - G104 53.5 (G105 - 69.4
22 4 E1065 Basta kontrakt 23 4 ED1032 Basta kontrakt 24 a2 Basta kontrakt
Ost v7 44 S D -2-300 Syd v 754 44 S =620 Vast v KKn1054 64 V D -3500
ov + K87652 Alla +95 Ingen + K1082
108 & ¢ v o NT #ED8 & ¢ v o NT #832 & ¢ v a N
497 & KKn4 N6 6 383 aKN76 484 N 6 6 10108 4 KD763 4 EKn54 N5 129 4 8
v EKKn1082 v953 S67 383 v E82 v Kn10 S 6 6 10108 vD872 v63 S 5129 4 8
¢+ ED9 4 Kn103 O6 5 105 9 ¢ Kn762 ¢ EKD3 077335 + Kn7 +9 061293
&EKn #9542 V 7 6 105 9 #963 &Kn7542 V77335 »65 &KD10974 V 6 1 2 9 3
« D832 & K95 #1098
v D64 v KD963 vE9
*4 + 1084 ¢+ ED6543
#KD763 #K10 #EKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
F1 F9 5vV-2 &4A 200 112.0 D8 D16 4v S+2 46 680 1140 0.0| Cl1l7 C8 5¢DS= #6 550 114.0
B2 B4 4vyDV-1&T 200 112.0 Al A3 4vS= v2 620 91.0 23.0| B14 B7 54DV-3¢8 500 112.0
F12 F3 4v V-2 &8 200 112.0 A2 A5 4v S= ¢2 620 91.0 23.0| C12 C13 3NS+3 #6 490 110.0
Al A3 4vy V-1 &T 100 96.0 D2 D5 44 N= ¢Q 620 91.0 23.0 F3 F5 5¢ N+1 «K 420 104.0
D1 D4 3vyV-1 &T 100 96.0 C6 C2 4vS= &9 620 91.0 23.0 B8 B9 5¢ S+1 4K 420 104.0
F2 F4 3vV-1 «T 100 96.0 D6 D1 44 N= ¢A 620 91.0 23.0 E9 E19 5¢ S+1 &5 420 104.0
C5 C1 4vV-1 «A 100 96.0 A9 A8 44 N= ¢A 620 91.0 23.0| E18 E2 5¢ S+1 &5 420 104.0
A9 A8 4v V-1 &8 100 96.0 Bll B6 44 N= ¢K 620 91.0 23.0| E20 E8 5¢ S+1 &7 420 104.0
D18 D11 4v V-1 T 100 96.0 Cl11 C10 44 N= ¢A 620 91.0 23.0( Al A3 5¢ S= &6 400 90.0
E18 E3 3NO-1 &K 100 96.0 D11 D13 44 N= +¢A 620 91.0 23.0 Bl B4 5¢ S= 4K 400 90.0
E19 E24 4y V-1 «A 100 96.0 Cl2 C13 4v S= &9 620 91.0 23.0( C6 C2 5¢ S= &6 400 90.0
E30 E11 4v V-1 «A 100 96.0 F13 F12 4v S= 46 620 91.0 23.0( D7 D17 5¢ S= &K 400 90.0
G104 G115 4v V-1 «A 100 96.0 B14 B7 4v S= &9 620 91.0 23.0( Cl1 C10 5¢ S= &6 400 90.0
G107 G102 3v V-1 &T 100 96.0 D14 D10 44 N= vJ 620 91.0 23.0| E15 E26 5¢ N= &6 400 90.0
G108 G112 4y V-1 &T 100 96.0 F14 F7 4v S= 42 620 91.0 23.0( E17 E3 5¢ S= &3 400 90.0
G113 G111 4y V-1 «A 100 96.0 Cl7 C8 4vS= &6 620 91.0 23.0 (G108 G103 5¢ S= &K 400 90.0
B7 B8 44 S-1 &7 -50 80.0 E18 E2 44 N= ¢A 620 91.0 23.0 (G113 G112 5¢ S= &6 400 90.0
Cl12 C15 44 N-1 3 -50 80.0 E21 E13 4v S= ¢2 620 91.0 23.0( C9 C4 44DV-248 300 79.0
G101 G103 34 N-1 ¢3 -50 80.0 E22 E25 44 N= ¢A 620 91.0 23.0 (G107 G110 44DV -2 ¢K 300 79.0
Cl7 C7 44 S-2 vA -100 76.0 E27 E7 44 N= ¢A 620 91.0 23.0| D8 D16 3v N+2 ¢9 200 75.0
D3 D2 1vV+1 &T -110 71.0 G107 G110 44 N= ¢A 620 91.0 23.0( C15 Cl1l 440-4 vA 200 75.0
F7 F8 2vV= &8 -110 71.0 G111 G116 4v S= 2 620 91.0 23.0 F1 F4 3¢ S+3 #6 170 65.0
D13 D9 2vV= &T -110 71.0 G113 G112 4v S= &7 620 91.0 23.0( A4 Al10 2¢ S+4 &6 170 65.0
Cl6 C4 2vV= &T -110 71.0 F1 F4 3vS+3 46 230 67.0 47.0( A9 A8 4¢ S+2 &K 170 65.0
Bl B9 3vyV= &A -140 46.0 F8 F9 3v S+3 &4J 230 67.0 47.0| D11 D13 4+ 4K 170 65.0

A2 A5 3vyV= &T -140 46.0 A6 A7 2y S+3 46 200 64.0 50.0| F13 F12 3¢ 46 170 65.0

A4 Al10 1y V+2 6 -140 46.0 B3 B5 34 N+1 ¢K 170 46.0 68.0| D15 D9 4¢ 170 65.0

D5 D17 1v V+2 #4A -140 46.0 F3 F5 3vy S+1 &6 170 46.0 68.0| E22 E25 4¢ «5 170 65.0
S+1

A6 A7 3vyV= &T -140 46.0
D6 D16 1v V+2 &T -140 46.0
E6 E1 1lvV+2 8 -140 46.0
C8 C3 3vyV= &T -140 46.0
E9 E14 1v V+2 45 -140 46.0
B10 B5 2y V+1l ¢5 -140 46.0
D10 D12 1v V+2 T -140 46.0
Bl12 B3 1lvV+2 7 -140 46.0
F13 F11 3v V= &T -140 46.0
Bl14 B6 1lv V+2 &T -140 46.0
D14 D8 1v V+2 #8 -140 46.0
F14 F6 3v V= &T -140 46.0

A4 Al10 3v +J 170 46.0 68.0 E27 E7 4e &6 170 65.0
E5 E23 34 N+1 ¢A 170 46.0 68.0| D2 D5 4¢ ¢7 150 49.0
D7 D17 34 N+1 ¢A 170 46.0 68.0 F2 F10 2¢ S+3 4K 150 49.0
C9 C4 34N+l ¢Q 170 46.0 680 C5 Cl16 3¢ S+2 &5 150 49.0
E9 E19 3v S+1 ¢7 170 46.0 68.0| B11 B6 2¢ S+3 &6 150 49.0
E1l E14 2v S+2 &2 170 46.0 68.0| B13 Bl12 2¢ «K 150 49.0
F11 F6 34 N+1 ¢A 170 46.0 68.0( C14 C7 4e 150 49.0
C15 Cl1 24 N+2 ¢A 170 46.0 68.0| E16 E4 3¢ #6 150 49.0
E16 E4 14 N+3 ¢A 170 46.0 68.0| D18 D12 4¢ #6 150 49.0
E17 E3 3v S+1 ¢2 170 46.0 68.0| F14 F7 2v N+1 &9 140 40.0
D18 D12 2v S+2 46 170 46.0 68.0| E28 E6 3¢ S+1 &5 130 38.0
E20 E8 34 N+1 ¢A 170 46.0 68.0| A6 A7 44DV-142 100 34.0
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E16 E26 3v V= &T -140 46.0 E30 E12 34 N+1 ¢A 170 46.0 68.0| F11 F6 54 V-2 vJ 100 34.0
E21 E15 1vV+2 48 -140 46.0 G102 G104 34 N+1 ¢A 170 46.0 68.0 G111 G116 4 V-2 ¢4 100 34.0
E27 E22 2y V+1 &T -140 46.0 G108 G103 2v S+2 6 170 46.0 680 A2 A5 44V-1 43 50 21.0
E29 E7 1vy V+2 ¢2 -140 46.0 E24 E10 2NS+1 #9 150 28.0 86.0 B3 B5 44 V-1 ¢2 50 21.0
G106 G109 3v V= &8 -140 46.0 Bl B4 3vS= 46 140 230 91.0| D4 D3 4e4V-1 ¢8 50 21.0
G116 G110 44 S-3 vK -150 24.0 Cl4 C7 34 N= ¢A 140 23.0 91.0 E5 E23 34 V-1 K 50 21.0
E8 E13 1lvy V+3 ¢6 -170 15.0 E15 E26 2y S+1 46 140 23.0 91.0 F8 F9 44 V-1 ¢K 50 21.0
E10 E5 1vV+3 &T -170 15.0 G115 G105 2y S+1 +6 140 230 91.0| E11 E14 44 V-1 ¢K 50 21.0
F10 F5 1vV+3 ¢5 -170 15.0 C5 C16 2NN= ¢A 120 18.0 96.0| E21 E13 54 V-1 42 50 21.0
El2 E2 1lvV+3 ¢2 -170 15.0 B13 Bl12 2y S= &8 110 16.0 98.0| E24 EI10 44 V-1 ¢K 50 21.0
B13 Bl1l 3vV+l1 &T -170 15.0 B2 B10 3NS-1 6 -100 8.0 106.0( E30 E12 34 V-1 ¢2 50 21.0
Cl13 Cl11 1vV+3 ¢6 -170 15.0 F2 F10 3vy S-1 ¢2 -100 8.0 106.0 (G102 G104 34 V-1 +2 50 21.0
E25 E20 3v V+1 #8 -170 15.0 D4 D3 3NS-1 ¢6 -100 8.0 106.0 B2 B10 5¢DS-1 4K -100 10.01
E28 E23 1v V+3 ¢2 -170 15.0 B8 B9 4vS-1 ¢J -100 8.0 106.0 El E29 3#0= vA -110 8.01
E17 E4 INV+3 ¢2 -180 6.0 1 D15 D9 4vy S-1 6 -100 8.0106.0| D6 D1 34 V+l ¢K -170 401
D7 D15 4v V= &A -620 201 E28 E6 4vS-1 #9 -100 8.0 106.0 | D14 D10 34 O+1 vA -170 401
Cl0 C9 4¢vV= ¢6 -620 201 G109 G101 4v S-1 +¢6 -100 8.0 106.0 (G109 G101 34 V+1 ¢K -170 401
Cl4 C6 4vV= &T -620 201 El E29 3v S-2 #3 -200 0.0 114.0 (G115 G105 44 O+1 A -450 001
- C2 - C3 47.3 - C3
G105 - 69.4 G106 - 51.6 G106 - 51.6
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